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Blíží se Tříkrálová sbírka
Začátek roku bývá pro mnohé 

z nás již neodmyslitelně spojený 
s Tříkrálovou sbírkou, která bez 
přestání probíhá dvacet šest let. 
Do měst a obcí přichází tříkráloví 
koledníci, stejně jako v minulosti, 
s novoročním požehnáním a posel-
stvím lásky k bližním. 

Dochází k mezigeneračnímu setká-
vání, projevu vzájemné solidarity 
a radosti všech zúčastněných. Pro kole-
dníky i dárce představuje sbírka jedi-
nečnou příležitost zahájit rok dobrým 
skutkem.

Sbírka slavnostně odstartuje ve čtvr-
tek 1. ledna 2026 výstupem tří králů 
na Říp a bude ukončena ve středu 14. 
ledna 2026. 	

V Roudnici nad Labem plánujeme 
koledovat od úterý 6. ledna do neděle 
11. ledna 2026. 

Budeme mít opět umístěny i staci-
onární kasičky – v Pekárně Kraupner 
a v sídle charity – Riegrova 652, kde si 
budete moct přijít vyzvednout i požeh-
nanou křídu, nebo samolepku na vaše 
obydlí. 

Rádi bychom na své tříkrálové pouti 
prošli celou Roudnici, ale to záleží na 
počtu koledníků, kteří se do sbírky 
zapojí. Pokud se chcete stát kolední-
kem, či vedoucím koledníků, kontaktujte 
nás nejlépe během prosince telefonicky 
- 416 838 313, případně na Charitě 

v Riegrově 652, kde dostanete informace 
a přihlášku. Veškeré informace včetně 
přihlášek budou od 12. prosince ke 
stažení na našich webových stránkách 
www.charitaroudnice.cz .

Pokračování na str. 20

Město 1. února spustí nový par-
kovací systém.

 Více str. 4

Parkování
v Roudnici

Tři dimenze lásky a rozhovor s Lu-
kášem Rittsteinem.

Více na str. 11

Výstava
v galerii

Patricie Opočenská je mistryní 
světa v disciplíně artistic aerial pole. 

Více na str. 24

Zlato
z Argentiny
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Jungmannovu ulici zdobí čtveřice jilmů
V polovině listopadu firma Gab-

riel s.r.o. před budovou DDM Trend 
v Jungmannově ulici dokončila 
výsadbu čtyř jilmů. Doplnily je 
i dva psí pisoáry.

Pro jejich umístění do nově vyhlou-
bených záhonů v původní ploše chod-
níku byla zvolena skandinávská metoda 
za použití strukturálního substrátu. 
Pomůže jim v lepším uchycení a růstu, 
podobně jako po celkové rekonstrukci 
na náměstí 28. října.

„Jedná se o způsob, jak do méně 
vhodných míst v uličním prostoru vysadit 
stromy, aby prosperovaly. Na předchozím 
příkladu můžeme již po pár letech vidět 
velikost jejich korun, které by podobně 
i do Jungmannovy ulice měly co nejdříve 
přinést stín a další benefity vzrostlé zeleně. 
Umisťování nových stromů je kompliko-
vané z důvodu šíře komunikací i hustoty 
inženýrských sítí. Přesto se snažíme 
nacházet další místa.

Připravujeme i projekt revitalizace stro-
mořadí na Špindlerově třídě. Z důvodu 

vysokých nákladů však proběhne nejdříve 
přespříští rok,“ řekl místostarosta Richard 
Červený.

K nově vysazeným jilmům přibyla 
i dvě místa určená k močení psů. 
Tzv. psí pisoáry mají pomoci předejít 

zbytečnému poškození kmenů těchto 
mladých stromů. Dohlížejte proto 
prosím na své miláčky a využívejte je. 
Děkujeme.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

Roudnice na vlně  
- rozdělujeme milion, buďte u toho!

Roudnice nad Labem v rámci agendy Zdravé město 
zahájilo hlasování pro občanské projekty participativ-
ního rozpočtu "Roudnice na vlně", prostřednictvím 
kterého můžete sami rozhodnout o využití části veřej-
ných peněz. Pomozte nám do konce roku vybrat ten 
nejlepší záměr k realizaci!

Roudnice opět nasedá na vlnu spolupráce, zapojení občanů 
a společného rozhodování o budoucnosti města! Náš životní 
prostor bychom měli tvořit všichni společně. Proto jsou pro nás 
Vaše názory a nápady klíčové. V městském rozpočtu je vyčle-
něna částka 1 000 000 Kč, určená na realizaci projektů vybra-
ných aktivními občany.

Náměty pro letošní ročník, navržené prostřednictvím webo-
vého formuláře, posoudila pracovní skupina a z téměř tří desí-
tek zvolila osm projektů, které nejlépe odpovídají letošním pod-
mínkám, možnostem rozpočtu i strategickým prioritám města. 
Najdete mezi nimi investice zpříjemňující veřejný prostor, vytvá-
řející příležitosti k setkávání i zdravému pohybu.

Až do konce roku pro ně můžete hlasovat prostřednictvím 
ankety v MUNIPOLIS. Stačí mít v telefonu aplikaci nebo navštívit 

stránku města. Nepropásněte šanci a opět rozdělte až dva 
hlasy svým favoritům! Jen na vás záleží, které projekty si na rea-
lizaci rozdělí až milion korun!

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ
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Slovo starosty města
Vážení spoluobčané,

prosinec je pro mnohé z nás nejkouzel-
nějším obdobím roku. Město se rozzáří 
svátečními světly, ulice provoní punč 
a vánoční cukroví a my se těšíme na 
chvíle prožité s rodinou i přáteli. Tra-
diční akce, které každý rok přináší radost 
a setkávání, dodávají našim dnům před-
vánoční atmosféru.

Advent odstartovala poslední listo-
padová neděle, kdy jsme za doprovodu 
řady kulturních aktivit společně rozsvítili 
vánoční strom na Karlově náměstí. Ten-
tokrát ho městu darovali manželé Zema-
novi z Mnetěše, kterým srdečně děkuji.

Vánoční atmosféru budou doprová-
zet i Roudnické farmářské trhy, kde si 
každý může vychutnat čerstvé regionální 
produkty a příjemnou předvánoční 
náladu. Neméně oblíbené je Zpívání na 
Labi, které každoročně rozeznívá naše 
město koledami a vytváří jedinečný 
hudební zážitek. Při této příležitosti 
s úctou vzpomeneme na zakladatele 
této tradice, roudnického občana pana 
Jindřicha Zídka.

Pro nejmenší máme i letos připra-
venou Mikulášskou nadílku a tradiční 

Sváťovo dividlo, které dětem přináší 
radost a pohádkovou atmosféru. 
Rodiče si mohou užít předvánoční chvíle 
společně s dětmi a načerpat vánoční 
náladu. V programu nechybí ani Pod-
řipský žesťový kvintet, který se postará 
o krásné provedení tradičních koled. 
Na začátku roku nás pak čeká Novo-
roční koncert Klárova kvarteta, hudební 
událost, která tradičně patří k vrcholům 
zimní kulturní sezony.

Pro naše seniory připravujeme Sil-
vestr nanečisto, aby si mohli užít oslavy 
příchodu nového roku v příjemném 
a pohodlném čase. Na Nový rok se 

opět sejdeme při městském ohňostroji, 
doprovázeném hudbou a drobným 
občerstvením, který společně vytvoří 
radostnou atmosféru vstupu do roku 
2026.

Konec roku je také časem důležitých 
rozhodnutí na radnici. Zastupitelstvo 
města projedná a schválí rozpočet na 
příští rok, který je klíčový pro fungování 
města, rozvoj infrastruktury, investice 
a služby pro občany. Připravujeme jej 
samozřejmě jako vyrovnaný, s  cílem 
město nezadlužovat.

Vážení spoluobčané, využívám této 
příležitosti, abych vám všem popřál 
hodně zdraví a pohody v kruhu svých 
rodin, přátel a kamarádů. Aby se vám 
splnilo co možná nejvíce vašich přání 
a tužeb. Abyste v atmosféře vánoč-
ních svátků našli klid, alespoň na chvíli 
zapomněli na každodenní problémy, 
které život přináší a ponořili se do světa 
vzájemného porozumění, lásky, štěstí 
a naděje. V nastávajícím roce 2026 vám 
přeji hlavně pevné zdraví, hodně štěstí, 
lásky v kruhu vašich nejbližších a naději 
na krásný a plnohodnotný život, dopro-
vázený životními úspěchy.

FRANTIŠEK PADĚLEK
 STAROSTA MĚSTA

Babybox pomůže odloženým dětem 
i v roudnické nemocnici

Nemocnice Roudnice nad Labem 30. října spustila 
provoz Babyboxu! Nechyběl u toho autor projektu 
Ludvík Hess ani hosté z řad sponzorů. Naše město se 
tak stalo 90. místem, kde tato zařízení mohou 
pomoci odloženým dětem bezpečně vstoupit do 
nového života a nalézt milující rodinu.

Babybox pomáhá novorozencům rodičů, kteří se o ně 
v tísnivé situaci nedokážou sami postarat. Takové odložení 
dítěte není trestné a je zcela anonymní. Klimatizované a ven-
tilované boxy jsou opatřeny mnohonásobně jištěnou signa-
lizací. Děťátku se tak dostane veškeré zdravotní péče a soci-
ální pomoci.

Za 20 let provozu se takto povedlo postarat o 281 dětí. 
Babybox patří mezi opatření, u kterých doufáme, že nebu-
dou potřeba. Jsme však rádi, že i v Roudnici nad Labem 
se díky aktivitě pana Hesse, nemocnice a všech podpo-
rovatelů podařilo tuto "poslední záchranu" pro nechtěné 

novorozence zařídit. Projekt rozhodnutím Rady města pod-
pořila i Roudnice nad Labem dotací ve výši 20 tis. Kč.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ
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Roudnice v únoru spustí 
nový parkovací systém

Po třech letech plánování a pří-
prav Město Roudnice nad Labem 
spustí avizovaný a s veřejností pro-
jednávaný nový parkovací systém. 
Zejména v oblasti širšího centra od 
února 2026 přinese zásadní změny, 
upřednostňující lokální rezidenty 
i všechny roudnické obyvatele 
a krátkodobé před dlouhodobým 
parkováním návštěvníků města.

Počty automobilů v exponovaných 
lokalitách, nově zřízená parkoviště a jiné 
odstavné plochy, legalitu parkovacích 
stání, a především návrhy možných 
změn k lepšímu. To vše dlouhodobě 
řeší místostarosta Richard Červený, 
mající ve své gesci projekt parkování 
i celou agendu místní dopravy. V rámci 
setkání s veřejností poukazuje na jev 
dopravní indukce. Tedy, že se nová 
parkoviště vždy zaplní a jejich prostá 
výstavba nemůže být v omezeném 
prostoru města dlouhodobým řeše-
ním. Díky příkladům z jiných měst také 
můžeme snadno vyčíslit náklady na 
výstavbu parkovacích domů, dosahující 
vyšších desítek milionů korun. Rea-
listickým a koncepčním řešením tak 
pro Roudnici stále zůstává odborně 

navržený systém, který umožní snad-
nější a dostupnější parkování pro 
všechny Roudničany, sníží počet dlou-
hodobě parkujících návštěvníků města 
v jeho centru a přispěje k bezpečí 
a pořádku v ulicích. K jeho spuštění 
dojde na začátku února příštího roku. 
Již nyní však můžete v ulicích postupně 
vídat nutné změny – vodorovné 

i svislé dopravní značení, nové auto-
maty či informační plochy. Parkovací 
známky budou dostupné v předprodeji.

Oproti současnému stavu dojde 
k rozšíření placeného stání do širšího 
centra a rozdělení na dvě zóny. V histo-
rickém jádru (tedy zóně A) jsou upřed-
nostněny potřeby rezidentů, pracujících 
či podnikajících abonentů a krátkodo-
bých návštěv. Proto jsou trvalá povolení 
omezena a dlouhodobé parkování pro-
gresivně zdraženo. Zóna širšího centra 
(B) by oproti tomu umožňovala získání 
oprávnění všem Roudničanům za více-
méně symbolickou cenu. Zároveň však 
v nezměněné podobě stále zůstává 
možnost parkování zdarma ve večer-
ních a nočních hodinách i o víkendech 
a svátcích.

Automobily budou do systému vždy 
zadávány svou registrační značkou. 
Jejich vizuální kontrola a porovnání 
s databází tak bude moci probíhat 
během okamžiku. Řidič si pouze vybere, 
zda využije modernizovaného automatu 
s klávesnicí, nebo jedné z mobilních 
aplikací.

Aktuální podobu nového parkova-
cího systému si můžete detailně pro-
hlédnout na www.roudniceparkuje.cz.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

Zóna A – Historické centrum
Krátkodobé parkování:  
po-pá od 7:00 do 17:00, 1. hodina 10 Kč, každá další 50 Kč

Dlouhodobé parkování:

•  rezident zóny A: 1 200 Kč/rok nebo 200 Kč/měsíc (1. auto), 12 000 Kč/rok (další auto)

•  abonent: 6 000 Kč/rok nebo 600 Kč/měsíc (1. auto), 12 000 Kč/rok (další auto)

•  zaměstnanec: 6 000 Kč/rok nebo 600 Kč/měsíc

Známka A platí i pro zónu B, opačně ne.

Zóna B – Širší centrum
Krátkodobé parkování: 
po-pá od 7:00 do 17:00, každá hodina 10 Kč

Dlouhodobé parkování: 

• rezident zóny B: 200 Kč/rok (1. auto), 1 200 Kč/rok (další auto)

• rezident města Roudnice n. L. (pouze zóna B): 200 Kč/rok (1. auto), další auto nelze

• abonent: 1 200 Kč/rok (1. auto), 6 000 Kč/rok (další auto)

• zaměstnanec: 1 200 Kč/rok

• návštěvník: 10 000 Kč/rok

Podrobné informace 
na www.roudniceparkuje.cz. 
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Změna svozového systému 
podpoří separaci odpadu

Po Novém roce proběhne změna roudnického odpa-
dového systému. Interval svozu nádob na směsný 
odpad se prodlouží na dvoutýdenní. Pohodlné třídění 
podpoří častější vývoz kontejnerů na papír a plast.

Město Roudnice nad Labem v posledních letech postupně 
modernizuje systém nakládání s odpady. V každé sezóně se 
daří nacházet nová místa i prostředky k realizaci velkoobjemo-
vých polozapuštěných kontejnerových stání, kterých v ulicích 
najdete již sedmnáct a dalších dvě je brzy doplní. Nabízíme 
rozšířenou možnost třídění kovů, jedlých olejů a tuků, textilu či 
bioodpadu. V Podluskách a dalších vybraných lokalitách jsme 
pilotně zavedli door-to-door systém a předali stovky nádob na 
papír a plast.

K letošnímu podzimu se také podařilo očipovat téměř 2,5 
tis. popelnic u rodinných domů. Všechny tyto kroky se pozitivně 
projevují na separaci a tomu je třeba přizpůsobit i frekvence 
svozů.

Svoz směsného komunálního odpadu v popelnicích 
o objemech 80, 120 a 240 l bude proto nově od 12. ledna 
2026 probíhat v liché týdny (1x za 14 dní). Rozpis dnů pro 
jednotlivé lokality zůstává zachován. Nový rok tak bude posled-
ním běžným svozovým dnem a v týdnu 5. – 11. ledna nepro-
běhne. Směsných kontejnerů o objemu 1100 l u bytových 
domů se změna netýká. Papír a plast v běžných kontejne-
rech naopak dostane o jeden svoz více. Papír tak bude vyvážen 
dvakrát a plast dokonce třikrát týdně.

„Změnou reagujeme nejen na změnu návyků, ale i legislativní 
požadavky a stále rostoucí náklady na svoz směsného odpadu 
i jeho likvidaci. Spolupracujeme s odborníky a snažíme se měst-
ský odpadový systém nastavit zodpovědně k životnímu prostředí 
i městskému rozpočtu. Zároveň musí být spravedlivý a motivující 
k ještě důslednějšímu třídění. Jen tak se totiž v nejbližších letech 
vyhneme citelnému navýšení nákladů, které poplatky občanů 
již nyní nepokrývají ani z poloviny,“ řekl místostarosta Richard 
Červený.

Aktuální informace o odpadovém systému města najdete na 
www.roudnicetridi.cz.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

8. 11. 2025 - 20:00 hod. - po splnění 
zákonných náležitostí byl strážníky do 
protialkoholní stanice v Teplicích umís-
těn 31letý muž z Roudnice nad Labem, 
který v silně podnapilém stavu narušoval 
veřejný pořádek v aleji 17. listopadu.

3. 11. 2025 - 14:30 hod. - hlídka byla 
přivolána do azylového domu v Sladkov-
ského ulici, kde se nacházel 50letý muž 
narušující veřejný pořádek a vyhrožující 
sebevraždou. Dotyčný byl následně 
umístěn do léčebny v Horních 
Beřkovicích.

28. 10. 2025 - 10:30 hod. - strážníci 
řešili porušení obecně závazné vyhlášky 
města Roudnice nad Labem o omezení 
hlučných činností, ke kterému docházelo 
hlukem z probíhající rekonstrukce jed-
noho z bytů v Neklanově ulici.

23. 10. 2025 - 14:15 hod. - uložením 
pokuty příkazem na místě strážníci řešili 
krádež zboží, které se v jedné z prodejen 
v aleji 17. listopadu dopustila 35letá 
z obce Mšené-lázně. 

MARTIN MÜLLER
VELITEL MĚSTSKÉ POLICIE

Vybíráme z činnosti městské policie
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Corrency podpoří rodiny s dětmi, 
seniory i místní podnikání

Město Roudnice nad Labem plá-
nuje 5. ledna spustit druhý ročník 
projektu Corrency, s cílem opět 
podpořit rodiny s dětmi, nově 
i seniory a současně posílit místní 
ekonomiku. Nabídne možnost zís-
kat fi nanční podporu na nákup dět-
ských potřeb, volnočasových akti-
vit a dalších služeb u místních 
obchodníků a spolků.

Projekt Corrency se v rámci letošního 
pilotního ročníku setkal s úspěchem. 
A to jak ze strany rodin s dětmi, tak 
podnikatelů. Podařilo se vyčerpat 822 
956 Kč, tedy 96 % alokované částky u 23 
provozovatelů. Z vlastních peněz občané 
utratili 1 130 716 Kč. Místní podnikání 
tak celkem podpořily téměř dva mili-
ony korun. Naprostá většina účastníků 
zapojených do průzkumu spokojenosti 
se přitom vyjádřila pro pokračování pro-
jektu. Zastupitelstvo města Roudnice nad 
Labem tak před koncem roku rozhodne 
o jeho druhé sezóně.

Jak Corrency pomáhá rodinám 
a místní ekonomice?

Projekt Corrency funguje prostřednic-
tvím digitálního kreditu, tzv. „correntů“, 
které mohou občané využít k částečné 
úhradě vybraných produktů a služeb. 
Město Roudnice nad Labem na tento 
projekt vyčlenilo částku 900 000 Kč, z níž 
až 600 dětí a 300 občanů od 65 let může 
obdržet 1000 correntů odpovídajících 
1000 Kč. Tyto prostředky budou moci 
využít např. k úhradě až poloviny ceny 
za kroužky, školní pomůcky či dětské 
potřeby. Nově ale také za potravinový 
a zdravotnický sortiment či kulturní 
služby. Výhodou correntů je jejich fl exibi-
lita – město může jejich využití směrovat 
na konkrétní místní podniky, čímž aktivně 
podporuje lokální ekonomiku.

Jak se zapojit?
Registrovat se bude možné pro-

střednictvím online formuláře na webu 
roudnice.corrency.cz. Proces registrace 
je jednoduchý – stačí vyplnit základní 
údaje a potvrdit darovací smlouvu, kte-
rou si lze následně stáhnout ve formátu 
PDF. Registrace poběží od 5. ledna 2025. 
Po úspěšné registraci obdržíte SMS 

s jednorázovým kódem, který použijete 
u registrovaných obchodníků a spolků. 
Alternativně se mohou rodiče identifi ko-
vat i pomocí občanského průkazu.

Díky této registraci každé dítě či senior 
získá možnost využít 1000 correntů, při-
čemž město hradí 50 % hodnoty nákupu. 
Například pokud rodiče zaplatí za volno-
časovou aktivitu 500 Kč, correnty pokryjí 
250 Kč, a zbytek částky uhradí sami.

Kde a jak correnty uplatnit?
Registrovaní obchodníci, spolky 

a organizace budou přehledně uve-
deni na webových stránkách projektu. 
Při nákupu stačí informovat prodejce 
o platbě correnty a poskytnout mu uni-
kátní kód z SMS nebo číslo občanského 
průkazu. Obchodník pomocí systému 
Corrency ověří částku a informuje zákaz-
níka o zbývající částce k doplacení. Celý 
proces je transparentní – obchodník 

dostane vyúčtování a částku odpovídající 
využitým correntům.

Proč se zapojit?
Projekt Corrency je skvělou příležitostí 

pro využití fi nanční podpory bez složité 
administrativy. Correnty nejsou peníze 
v tradičním smyslu, ale poskytují hod-
notu, kterou lze uplatnit na konkrétní 
produkty a služby v rámci města. Projekt 
představuje unikátní možnost, jak pod-
pořit roudnickou komunitu, místní podni-
katele i rodiny s dětmi.

Chcete vědět víc?
Více informací o projektu, seznam 

zapojených obchodníků a spolků i aktu-
ální návod k registraci naleznete na webu 
roudnice.corrency.cz.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

do kroužku nebo 
na nákup se slevou
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Názory zastupitelů města Zveřejněno podle § 4a zákona č. 46/2000 Sb. (tiskový zákon)

Rozpočet města a dostupnost bydlení
Město připravuje rozpočet pro 

příští rok. Infl ace zvyšuje náklady, 
zatímco příjmy zůstávají téměř 
stejné. V článku se zamýšlím nad 
tím, jak udržet rovnováhu mezi 
rozvojem města a dostupností byd-
lení pro jeho obyvatele.

Rozpočet ovlivňuje infl ace
Naše město má připravený návrh 

rozpočtu pro příští rok. Tak jako v celé 
zemi i zde se projevuje vliv infl ace – ceny 
všeho rostou, zatímco příjmy města 
zůstávají zhruba na stejné úrovni. Podle 
předběžných údajů tak budou výdaje asi 
o 95 milionů korun vyšší než příjmy.

Příspěvky na infrastrukturu 
a cena nového bydlení

Na rozvoj městské infrastruktury mají 
směřovat prostředky vybrané podle 
zásad pro výstavbu, v základní výši kolem 
10 000 Kč za metr čtvereční. Tento pří-
spěvek je důležitý – pomáhá fi nancovat 
chodníky, silnice, školy nebo kanalizaci, 
které slouží všem obyvatelům.

Na druhou stranu však zvyšuje počá-
teční náklady na výstavbu nových domů 
a bytů, což se promítá do konečných cen 
a dostupnosti bydlení. Hledání rovno-
váhy mezi rozvojem města a dostupnými 
cenami bydlení je proto stále aktuální 
téma.

Kdo má nárok na podporu 
bydlení

Podle informací Ministerstva práce 
a sociálních věcí má na tzv. superdávku 
– dávku, která pomáhá domácnostem 
s nízkými příjmy zvládat náklady na byd-
lení, živobytí a výchovu dětí – nárok i ten, 
kdo vlastní až dvě nemovitosti.

Investiční byty a daň 
z nemovitosti

Z pohledu města dostupnost bydlení 
ovlivňuje také trend tzv. investičních 
bytů. V posledních letech přibývá lidí, 
kteří pořizují byty nikoli k vlastnímu byd-
lení, ale k pronájmu či jako investici.

Zda a jak se tyto příjmy daní, je 
otázka, na kterou není jednoduchá 
odpověď. Naopak daň z nemovitosti 
je jednou z mála daní, které se vybírají 

spolehlivě – vlastník nemovitosti zaplatí 
a výnos zůstává v městském rozpočtu, 
kde může sloužit dalšímu rozvoji.

Možné řešení: spravedlivější 
zdanění

Zajímavým podnětem k zamyšlení by 
mohlo být, kdyby domácnosti mohly bez 
omezení vlastnit dvě nemovitosti – jednu 
k bydlení a druhou k rekreaci – a za kaž-
dou další by platily vyšší daň, například 
ve výši 5 % z hodnoty.

Takové opatření by mohlo omezit 
hromadné vlastnictví prázdných bytů, 
a pokud by k němu přesto docházelo, 
město by z něj mělo fi nanční prospěch. 
Současně by bylo možné zmírnit pří-
spěvky u nové výstavby a snížit tak poři-
zovací cenu nového bydlení.

Společný cíl – město, kde se 
dobře žije

Cílem všech podobných úvah není 
vybírat více peněz, ale hledat rovnováhu 
mezi rozvojem města a dostupností byd-
lení. Pokud se podaří najít spravedlivé 
a funkční řešení, získá z něj město i jeho 
obyvatelé.

Pojďme se společně zamyslet a vybrat 
řešení, protože, jak se říká, samo se nic 
nevyřeší.

RADIM SVOBODA
ZASTUPITEL MĚSTA

                                                  
                                                  

Půjčovna lyží, snowboardů, běžek.
Seřizování a montáž vázání,opravy skluznic, broušení hran.       

           Josef Hodek  Jungmannova 665    tel: 603493703

SKI SERVISSKI SERVIS

REKLAMA



Optika Šimůnková – rodinná 
tradice už třetí generace.

Nově také v Roudnici nad Labem

Optika Šimůnková navazuje na více než dvacetiletou praxi a staví na individuálním přístupu ke každému 
zákazníkovi. Naše služby jsou dlouhodobě spojené především s Ústím nad Labem, kde vznikla první provozovna a kde 

jsme si během let vybudovali pověst spolehlivé, přátelské a kvalitní optiky s důrazem na odbornou péči.
Koncem letošního října jsme s potěšením otevřeli novou pobočku v Roudnici nad Labem – ve městě, které je nám blízké 
svou atmosférou i lidmi, kteří oceňují poctivou práci a férový přístup. Rozšíření do Roudnice pro nás představuje splněný 

sen i další krok v pokračování rodinné tradice.

Speciální nabídky pro naše zákazníky
V rámci otevření roudnické pobočky jsme připravili atraktivní 
akce: komplexní měření a vyšetření zraku poskytujeme zcela 
zdarma a provádíme opravy brýlí všeho druhu – poradíme si 
téměř s čímkoli. Zákazníci mohou využít také 50% 
slevu na multifokální skla a speciální nabídku 
kompletních brýlí již od 1690 Kč. K dispozici máme 
největší výběr brýlových obrub na Podřipsku a pro maximální 
komfort přijímáme všechny běžné zaměstnanecké benefity.
Na měření zraku je možné se objednat přes objednávkový 
systém na webových stránkách. 

Nová kapitola v Roudnici nad Labem
Roudnická pobočka přináší do města to nejlepší  
z rodinné tradice: zkušenosti, poctivost a osobní přístup. 
Přijďte se přesvědčit, že brýle mohou být nejen funkční, 
ale i krásné. V Optice Šimůnková Vám pomůžeme vidět 
svět ostře, pohodlně a s jistotou.

Odborná péče o zrak s důrazem na komfort
Pomáháme s výběrem brýlových obrub i skel, doporučíme 
vhodné typy čoček poradíme s příslušenstvím, které zvyšuje 
komfort vidění. Nabízíme profesionální měření zraku pomocí 
moderních přístrojů, aplikaci kontaktních čoček i opravy, 
úpravy a čištění brýlí. Každému zákazníkovi věnujeme tolik 
času, kolik potřebuje – protože kvalitní zrak si zaslouží 
maximální pozornost.

Řemeslo, které se dědí
Kořeny Optiky Šimůnkové sahají do minulého 
století. Odbornost, vztah k optickému řemeslu i úctu  
k zákazníkovi předává naše rodina už po tři generace. 
Každá z nich přinesla své hodnoty – pečlivost, 
profesionalitu, moderní přístup i cit pro estetiku. Právě 
spojení tradice s novými technologiemi tvoří základ 
naší filozofie: poskytovat péči o zrak na vysoké úrovni  
a zároveň nabídnout osobní, lidský přístup.

Těšíme se na Vás!
Karlovo Náměstí 81

www.optikasimunkovarce.cz / 799 020 838

REKLAMA
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Leden v knihovně
Naši milí čtenáři, vážení spoluo-

bčané, rok 2025 je  téměř za 
námi….my knihovnice vám všem 
chceme i touto cestou popřát 
krásné a klidné vánoční svátky, 
plné hřejivé rodinné pohody, smí-
chu a poklidnou atmosférou, kte-
rou si užijete spolu s těmi nejbliž-
šími. Věříme, že rok 2025 byl 
naplněný úspěchy, klidem i příjem-
nými překvapeními.

Do nového roku přeji pevné zdraví, 
spoustu energie, šťastné náhody 
a odvahu pustit se do všeho, co má 
smysl. Ať je další rok ještě lepší než ten 
minulý. A kdyby vám náhodou došly 
knihy, knihovna bude pro vás otevřena 
ve dnech 22. 12. 2025 a 29. 12. 2025 od 
8 hod. do 17 hod., takže si můžete přijít 
doplnit knižní zásoby. My se na vás jako 
vždy budeme těšit!

V knihovně rok 2026 zahájíme akcí, 
na kterou se určitě všichni těšíte, a to 
Novoročním koncertem oblíbeného Klá-
rova kvarteta. Klárovo kvarteto vás znovu 
přesvědčí, že  je souborem s opravdu 
širokým repertoárem. Na pódiu budete 
moci přivítat opět paní Barboru Kláro-
vou a spolu s ní vystoupí pan Miloslav 
Brouček. Dovolte mi, abych vám v krát-
kosti oba zpěváky blíže představila. 

Barbora je mnohostranně nadanou 
dcerou zakladatele Klárova kvarteta pana 
Toma Klára. Odmalička hraje na housle 
(možná víte, že s Klárovým kvartetem 

mnohdy vystupovala i jako houslistka) 
a věnovala se sborovému zpěvu. Studia 
na Pedagogické fakultě UK ji připravila 
teoreticky a následné četné koncerty 
i prakticky na dráhu sólové zpěvačky 
a pěvecké lektorky. Koncertuje na festi-
valech, pódiích jazzových klubů, na svat-
bách i dalších soukromých akcích. Kromě 
zpěvu se věnuje moderování společen-
ských akcí v několika jazycích a je také 
úspěšnou spisovatelkou knížek pro děti.  

Právě v roli lektorky se seznámila 
s Miloslavem Broučkem, pro něhož je 
hudba a zpěv také součástí jeho života 
již od dětství. Po letech hraní na dechové 
nástroje se až v dospělosti začal naplno 
věnovat zpěvu. Společně s Bárou, která 

podporuje jeho talent, vystupoval napří-
klad v Reduta jazz klubu v Praze. Nejra-
ději zpívá pop, blues a jazz.  

Myslím, že na nás opět čeká skvělý 
večer a skvělý hudební zážitek! Novo-
roční koncert se bude konat  dne 8. 1. 
2026 od 19 hod. Prodej vstupenek bude 
zahájen 8. 12. 2025  v knihovně v dospě-
lém oddělení.  

Ani v novém roce nepřijdou děti 
o Knihovnické dílničky. Nevím, jak to nový 
rok pojme se sněhovou nadílkou, přesto 
se však děti mohou potěšit s vlastno-
ručně vyrobenými sněhuláky. Ti jsou 
tématem dílniček dne 14. 1. 2026 od 
14 hod. na sále. I další dílničky budou 
pokračovat v zimním duchu, tentokrát 
s názvem Zimní vyrábění. Co si paní Ven-
dulka pro děti připravila se dozvíte 28. 1. 
2026 jako vždy do 14 hod. 

Zimní odpoledne bez sněhu nemusí 
být nuda. Přijďte se ohřát k nám do 
knihovny a užít si deskohraní, které 
spolehlivě rozpohybuje hlavu i náladu. 
Skvělé hry, pohodová atmosféra a dobrá 
společnost – ideální kombinace, jak strá-
vit čas, když venku chybí zimní kouzlo. 
Stačí dorazit na sál a nechat se vtáhnout 
do světa deskovek dne 20. 1. 2026 od 15 
hod. Hry si můžete půjčit u nás nebo si 
přinést i své vlastní! 

Krásné Vánoce a šťastný nový rok 
přejí vaše knihovnice!                           

ZUZANA ŠIMÁČKOVÁ 
VEDOUCÍ KNIHOVNY 

Roudnický rodák vydává 
dobrodružnou dětskou knihu 

Jaké by to bylo, kdyby mýdlová 
bublina měla superschopnosti? 
A mohla by se stát superhrdinou?

Na tyto otázky odpovídá nová dětská 
kniha „Bublina a ježek Brožek“, kterou 
napsal a ilustroval Jan Bambas, půvo-
dem z Roudnice nad Labem. 

Dobrodružný příběh o mýdlové bub-
lině, malém Kryštofovi a ježkovi Brožkovi 
zavede čtenáře do městečka Roujork, 
inspirovaného právě Roudnicí. Autor zde 
rozehrává svérázný souboj dobra a zla, 
laskavosti a zatrpklosti - a to v příběhu, 
který spojuje humor, napětí i nečekané 
poetické momenty.

„Původně jsem příběh psal pro svého 

syna Kryštofa,“ říká autor. „Nakonec se 
z něj stala kniha pro všechny děti od šesti 
do devadesáti devíti let.“

Knihu Bublina a ježek Brožek, 

autorovu literární prvotinu, doprovázejí 
originální ilustrace, které nejen podtrhují 
děj, ale skrývají i drobná vodítka k jeho 
rozluštění. Publikace právě vyšla a je 
určena všem, kdo věří, že i mýdlová bub-
lina může zachránit svět - alespoň ten 
dětský. 

Jsme velice poctěni, že pan Bambas 
navázal spolupráci s naší knihovnou 
a knížku představil „v předstihu“ již 
v červnu na akci Letní piknik s písmenky. 
Opravdu stojí za přečtení a vřele ji dopo-
ručuji. A pokud si ji nekoupíte, můžete si 
ji vypůjčit v oddělení pro děti a mládež.  
		  ZUZANA ŠIMÁČKOVÁ
		  VEDOUCÍ KNIHOVNY 
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Adventní koncert v galerii: 
Schola cantus gregoriani 

Rok se pomalu uzavírá a s příchodem adventu 
nastává čas usebrání, klidu a vnitřního světla. Právě 
tuto atmosféru přinese adventní koncert vokálního 
souboru Schola cantus gregoriani, který zazní v úterý 
9. prosince od 18:00 v prostorách galerie.

Pod vedením Jana Lorence představí soubor výběr staro-
bylých liturgických zpěvů, v nichž se spojuje čistota gregorián-
ského chorálu s bohatstvím rané polyfonie a barokního men-
zurovaného zpěvu. Koncert nabídne i současná hudební pojetí, 
která citlivě navazují na tradici a otevírají prostor pro hlubší 
prožitek a niterné soustředění.

Schola cantus gregoriani patří k výrazným interpretům 
duchovní hudby u nás. Jejich interpretace starých zpěvů není 
jen rekonstrukcí minulosti, ale živým setkáním s odkazem, který 
i po staletích oslovuje svou prostotou a silou. 

V akusticky vděčném prostoru galerie zazní zpěvy, jež kdysi 
provázely liturgii klášterů a chrámů, a dnes dokážou vnést do 
předvánočního shonu vzácné chvíle ticha a soustředění.

Adventní koncert tak bude nejen hudebním zážitkem, ale 

i příležitostí k zastavení, k zamyšlení a symbolickému rozloučení 
s uplynulým rokem.

Vstupenky budou v předprodeji na pokladně galerie a na 
portálu GoOut.

LUCIE ŠVEC KABRLOVÁ
GALERIE MODERNÍHO UMĚNÍ

Nalaďte se na adventní náladu 
s roudnickou kulturou

Kromě vůně cukroví, barevných 
ozdob a radosti z vánočních svátků 
přináší adventní čas také pestrý 
kulturní program. Přijměte naše 
pozvání na akce plné koled, diva-
del a dalších akcí. Prožijte kouzelný 
advent s námi. 

Prvním vánočním koncertem v KD 
Říp bude vystoupení v podání dětských 
pěveckých sborů Cvrčci a Poupata, a to 
v pondělí 8. 12. 2025. Hned následující 
den (úterý 9. 12. 2025) se přesuneme 
na roudnickou náplavku a společně si 
užijeme Zpívání na Labi s absolventy 
Zlatá střední, Podřipským žesťovým kvin-
tetem a Dobříňským sborem. Vánoční 
zastavení před KD Říp proběhne od 
středy 10. 12. 2025 do soboty 13. 12. 
2025 a kromě stánků s občerstvením, 
prodejem dekorací a workshopů pro 
děti nabídne také velice lákavý program 
(andělé na chůdách, Krampus show, 
vánoční zpívání s Madiou a pohádka pro 
děti Vánoce u ježků). Souběžně bude 
probíhat program v KD Říp, konkrétně ve 
středu 10. 12. 2025 Muzikálový koktejl 
a v pátek 12. 12. 2025 se můžete těšit 
na divadelní představení Kaktusový květ. 
Rovněž zmíním i rodinu Lobkowiczů, 
která na roudnickém zámku v zámecké 

kapli pořádá tradiční adventní koncert 
(neděle 14. 12. 2025). Druhý dětský 
vánoční koncert v tomto měsíci patří 
Roudnickému dětskému sboru a jeho 
přípravkám Srdíčka a Sluníčka, zapište si 
tedy do diáře úterý 16. 12. 2025. Ve čtvr-
tek 18. 12. 2025 se přesuneme do krás-
ného prostoru kostela Narození Panny 
Marie, kde prožijete kouzelnou adventní 
atmosféru s Českou mší vánoční „Hej, 
mistře!“. Po prožití vánočních svátků se 
znovu potkáme na akci Silvestr nane-
čisto (úterý 30. 12. 2025) a ve čtvrtek 1. 
1. 2026 proběhne tradiční Novoroční 
ohňostroj. Pokud si budete chtít užít po 
novém roce pořádnou dávku rockové 
hudby, pak přijďte v sobotu 10. 1. 2026 
na Šťastný nový rock s kapelami Vynález 

zkázy a The Rumble of Skulls. Více infor-
mací k jednotlivým akcím, prodej on-line 
vstupenek a kompletní nabídku akcí 
naleznete na www.kulturaroudnice.cz. 

V informačním a dopravním centru 
Podřipska můžete po celý prosinec 
obdivovat další betlémy z bohaté sbírky 
pana Kyzlíka, a současně do konce roku 
budou vystaveny obrazy Roudnice nad 
Labem a okolí od studentů Ateliéru 
VÝTVARKA. Řada obrazů se zdigitalizo-
vala a použila na výrobu roudnického 
kalendáře, který je již nyní v prodeji 
pouze ve zmíněném infocentru. 

Pokud ještě sháníte na poslední chvíli 
vánoční dárky, potěšte své blízké kultur-
ním zážitkem, ať už v podobě voucheru, 
nebo vstupenkami na konkrétní akci. Do 
nabídky byla přidána divadelní předsta-
vení, která jsou v Roudnici mezi návštěv-
níky kultury velice populární. 

Dovoluji si touto cestou poděkovat 
za vaši přízeň a jménem všech zaměst-
nanců Říp, o.p.s. vám všem popřát kou-
zelné Vánoce plné klidu, lásky a radosti 
v kruhu svých nejbližších. Nový rok 2026 
ať je pro vás ve znamení zdraví, hojnosti 
a úspěchů, ať už osobních či pracovních. 

JANA DRAHOŠOVÁ
ŘÍP, O.P.S.
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Tři dimenze lásky:  
Rozhovor s Lukášem Rittsteinem

Náš rozhovor se celý odvíjel od 
nejnovější výstavy studentů Ateli-
éru Socha I., který v letech 2013-
2023 Lukáš Rittstein vedl. Výstava 
probíhá od 3. 10. 2025 do 11. 1. 2026 
v Galerii moderního umění v Roud-
nici nad Labem.

Co vás přivedlo k myšlence udělat 
výstavu svým žákům?

Když jsem ještě učil, chtěl jsem na 
závěr udělat knihu o mladém sochař-
ství, protože jsem si všiml, že se mnoho 
mých absolventů etablovalo na domácí 
scéně a jsou nepřehlédnutelní. Petr 
Hájek rozjel s Chemistry Gallery v praž-
ské Galerii Portheimka cyklus výstav 
absolventů známých profesorů Akade-
mie výtvarných umění v Praze, do kte-
rého nás začlenil. Tak jsem oslovil Galerii 
moderního umění v Roudnici nad Labem 
a Galerii Klatovy / Klenová a je z toho 
série výstav.

Vnímáte nějaký generační rozdíl v pří-
stupu k tvorbě svých studentů oproti 
vaší generaci?

My jsme v porevoluční době letěli 
jak neřízené střely vstříc nekompromis-
nímu „velkému umění“ a nemysleli jsme 
na konsekvence. Dnes jsou mladí lidé 
více pragmatičtější a vstupují do docela 
dobře fungujícího prostředí soukromých 
galerií, jehož součástí je sice „malý“, ale 
už je to trh. My například neznali slovo 
marketing, které se dnes nadužívá

Dokázal byste nějak shrnout výsledky 
svého pedagogického vedení v Ateliéru 
Socha I.? Případně mají absolventi 
vašeho ateliéru něco, co by jejich tvorbu 
propojovalo?

Šlo mi o kontinuitu, navázat na to 
dobré, co tam moji předchůdci po 
revoluci přinesli. To, že se studenti 
setkali s mým charakterem a osobním 
přístupem k životu je jasné. V zásadě 
jsem odkrýval metody, které mi dobře 
fungovaly a fungují a upozorňoval na 
příběhy a souvislosti v kontextu českého 
a světového umění. Absolventi jsou silné 
individuality, jejichž tvorba je rozmanitá 
a autentická.

V naší galerii je kromě prací studentů 
vystaven také váš model k Antropolo-
gickému putovnímu monumentu Tour 
2010. Jaký byl motiv k jeho vytvoření?

Pravý dálniční autobus, protnutý 
„kosmickou rourou“ je metaforou sou-
časné lidské společnosti. Náboženství, 
kultury, etnika putující na planetě Zemi 
vesmírem jako na výletě, který má začá-
tek a konec. Propojení kolem informací 
máme „symbolický“ z oken „nádherný“, 
ale smysl a cíl cesty nikdo netuší. Toto 
mysterium symbolizuje roura mířící 
k nebi, do kterého z pozic sedadel nena-
hlédneme. Inspirovaly mě k tomu cesty 
za kmeny Nové Guineje, které jsme 
v průběhu 25 let podnikli s Barborou 
Šlapetovou.

Vy sám jste studoval pražskou AVU pod 
vedením sochaře Huga Demartiniho 
a následně Aleše Veselého. Jak na toto 
období vzpomínáte?

Demartini mě přivedl k abstraktnímu 
myšlení, dlouho kouřil dýmku a při tom 
uvažoval nad modely o vztazích, pomě-
rech a měřítkách. Veselý kladl důraz 
na myšlení a sílu výrazu. Komunikoval 
v náznacích. Milan Knížák se často vypra-
vil zaskočit sochaře nečekanou otázkou. 
Tlačil studenty ke vzdělanosti a všeobec-
nému rozhledu. Ta dynamická názorová 
diskuze, kterou udržoval, byla dobrá pří-
prava pro život. 

Je nějaký trend-směr, kterým se sou-
časná mladá socha vyvíjí?

Dnešní sochařství má mnoho podob 
a trendů na jednom pólu, je konceptu-
ální dematerializace, kde i úvaha o soše 
či něco virtuálního za obrazovkou, je 
posuzováno ve sféře sochařství. Na 
druhém pólu spektra je příklon ke kla-
sickému manýristickému modernistic-
kému sochařství akcentujícím předchozí 
epochy.  Jsou tu také objekty vytvořené 
robotickými technologiemi, pomocí kte-
rých může vyrábět v podstatě každý…, 
ale socha není „VŠECHNO“. To jsem také 
akcentoval během výuky a upozorňoval 
jsem studenty, kdy se již nalézají v jiném 
médiu. 

Přemýšlíte o možnosti se někdy vrátit 
k pedagogické činnosti?

Už je to za mnou, bylo to krásných 
10 let. Atmosféra na akademii se pro-
měnila. Když byl ateliér po covidu zase 
v perfektní formě, tak už jsem se nepři-
hlásil do konkurzu s tím, že to předám. 
Chtěl jsem ještě zajistit kontinuitu výuky 
určitého typu sochařství, což se bohužel 
nepodařilo.

A ještě poslední otázka, na čem v sou-
časné době pracujete?

S Barborou Šlapetovou připravujeme 
velkou výstavu na Bienále 2026. Na ost-
rově San Giorgio di Maggiore, ve velké 
galerijní hale, budujeme jakousi multi-
mediální katedrálu. Jde o hledání víry na 
pozadí vědy, pojímáme to jako zrcadlo 
Baziliky svatého Marka. Je to totiž přímo 
naproti.

Za rozhovor děkuje 
VOJTĚCH HANYŠ
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Podzim v ZUŠ
Říjen a listopad patří v ZUŠ vždy 

přípravě na předvánoční a vánoční 
akce. Kromě pilné práce však 
letošní podzim bohužel přinesl do 
naší školy významné ztráty v peda-
gogickém sboru. 

Do hudebního nebe odešla naše 
dlouholetá kolegyně, vynikající klavíris-
tka, profesorka Vojenské konzervatoře 
a výrazná osobnost podřipského hudeb-
ního života MgA. Zora Křičková. Navždy 
jsme se také rozloučili s klarinetistou, 
saxofonistou, klavíristou, sbormistrem 
a hráčem Ústřední hudby AČR Praha 
Bc. Ladislavem Markvartem. Oba nám 
budou v našich řadách nesmírně chybět.

Listopad byl tradičně ve znamení 
interních koncertů žáků hudebního 
oboru, nejlepší čísla budete moci slyšet 
na veřejných koncertech 9. prosince na 
velkém sále ZUŠ a 15. prosince v Galerii 
moderního umění. Na úvod galerijního 
koncertu vám představí své vystoupení 

žáci literárně-dramatického oboru ze 
třídy Mgr. Markéty Kuruczové, kteří si 
pro vás připravili „Živý Betlém“, tedy ins-
cenaci vánočního příběhu. 

Nezaháleli ani ostatní žáci literár-
ně-dramatického a hudebního oboru, 
kteří většinu své energie vložili do rea-
lizace celoškolního projektu, muzikálu 
Popelka. Kdo nestihne premiéru 3. 
prosince, může přijít naše žáky podpořit 
na premiéru druhou, o jejímž přesném 
lednovém datu vás budeme informovat 
na našich webových stránkách a sociál-
ních sítích. 

Předvánoční čas využijí také některé 
jednotlivé třídy, ve velkém sále ZUŠ 
proběhne vystoupení dechové třídy 
a Tanečního orchestru 11. 12. od 17 
hod., klavírní třídy 16. 12. od 18 hod. 
a pěvecké třídy a Komorního sboru 17. 
12. od 18 hod.

Srdečně vás na všechny akce zveme 
a přejeme klidné Vánoce prožité 
s vašimi nejbližšími.

PETRA PANCHARTKOVÁ
ZUŠ ROUDNICE NAD LABEM

Cesta do Betléma
v Galerii 6+1

Vydejte se s námi do Betléma prostřed-
nictvím výstavy Cesta do Betléma, kterou 
si pro vás připravila Galerie 6+1 sídlící 
v Čajovně u spícího draka v ulici Havlíč-
kova 178 v Roudnici nad Labem na konec 
roku 2025. 

Na malé ploše galerie budete mít možnost 
vidět několik desítek drobných maleb seskupe-
ných do jednotlivých výklenků galerie. Jedná se 
o portréty lidí, kteří hledí ze tmy do světla. Jed-
notlivé malby zobrazují údiv, odhodlání, lásku, 
pokoru, pochopení i další emoční rozpoložení. 

Autoři maleb zachytili emoce vepsané do tváří 
lidí, kteří právě spatřili zázrak. Všechny tváře 
směřují k jednomu bodu, ke světlu, k právě naro-
zenému Ježíškovi. 

Výstavní projekt tvoří přes padesát portrétů 
lidí a zvířat od pestré věkové směsice studentů 
Ateliéru VÝTVARKA. Touto výstavou se Gale-
rie 6+1 symbolicky loučí se svými návštěvníky 
a s úspěšným výstavním rokem. Cesta do Bet-
léma bude zahájena 12. prosince a potrvá do 
konce ledna.

JITKA KRATOCHVÍLOVÁ
ATELIÉR VÝTVARKA
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Kalendář akcí – 12/2025
Tipy na pořádané akce můžete zasílat na infocentrum@kulturaroudnice.cz

 pátek 5. 12. 2025,  16:00 
 Kulturní dům Říp a Kino Říp 
 Vstupné: dítě 250 Kč, dospělý 100 Kč 
 Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

 MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 
A SVÁŤOVO DIVIDLO 
 Tradiční mikulášská nadílka, tentokráte 
i s oblíbeným Sváťovým dividlem. Nejdřív 
si můžete užít Sváťovo dividlo, které dětem 
přiveze krásnou pohádku plnou smíchu 
a dobra - Kašpárek a Honza v pekle. Po 
pohádce přijde Mikuláš se svým andělem 
i čertem, ale nebojte se – čert tentokrát 
nikoho určitě neodnese! Pro každé dítě bude 
připravena mikulášská nadílka. Vstupné pro 
dospělého 100,- Kč, vstupné pro dítě 250,- 
Kč (cena zahrnuje i mikulášský balíček). 

 pátek 5. 12. 2025,  17:00 
 Bývalý Augustiniánský klášter 
  Vstupné: dobrovolné 

 MIKULÁŠ V KLÁŠTEŘE 
 V pátek 5. prosince zveme děti a rodiče 
na setkání s Mikulášem. Zájem o tradiční 
setkání s nebešťany narůstá, a tak chceme 
letos vyzkoušet plynulejší a průběžnější 
formát. Můžete přicházet kdykoli od 17.00 
do 18.00 (akce skončí v 18.30). V kostele 
a ambitu bude čekat pět hravých zastavení, 
která mají ambici bavit děti i dospělé a která 
vás dovedou za Mikulášem. Mikuláš se vám 
bude moci věnovat víc individuálně, ve sku-
pinkách, stejně tak i obrovský svítící anděl, 
který k nám přiletěl před rokem. 

 sobota 6. 12. 2025,  10:00 
 Kulturní dům Říp a Kino Říp 
 Vstupné: 150 Kč, na místě 180 Kč 
 Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

 VÝROBA ANDĚLA 
Z KUKUŘIČNÉHO ŠUSTÍ 
 Přijďte se podívat, jak se vyrábí panenka 
z kukuřičného šustí a vyrobte si svého 
andílka, který na Vánoce udělá parádu třeba 
na stromečku. 

 neděle 7. 12. 2025,  9:00 
 Podřipské muzeum 
 Vstupné: 450 Kč 

 VÁNOČNÍ OZDOBY ZE 
SLÁMY A PŘÍRODNIN 
 Přijďte si vyrobit osobité vánoční ozdoby 
z lokální slámy a dalších přírodních materi-
álů. Každý kousek, který vznikne, bude nejen 
ozdobou, ale i rodinným pokladem - tradicí, 
která se bude dědit z generace na generaci. 
Těšíme se na společné tvoření! Počet míst na 
kurzu je omezen. Své místo si rezervujte co 
nejdříve. email: info@podripskemuzeum.cz 
telefon: 416 810 761 

 pondělí 8. 12. 2025 – 
úterý 9. 12. 2025 
 Knihovna Ervína Špindlera, sál 
 Vstupné: zdarma 

 VÁNOČNÍ JARMARK 
 Již tradiční Vánoční jarmark se bude konat 
v knihovně ve dnech 8. a 9. 12. od 8 do 
16 hodin. Přijďte se podívat na originální 
betlémy zapůjčené ze sbírek soukromých 
sběratelů. Přijďte nasát předvánoční atmo-
sféru, zakoupit si perníčky z Podřipského 
perníčkování či něco z háčkovaných, šitých, 
korálkových a dalších dekorací. 

 pondělí 8. 12. 2025,  17:00 
 Kulturní dům Říp a Kino Říp 
 Vstupné: 70 Kč, na místě 100 Kč 
 Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

 VÁNOČNÍ KONCERT 
PĚVECKÝCH SBORŮ 
CVRČCI A POUPATA 
 Přijďte se vánočně naladit a poslechnout 
si děti z pěveckých sborů Cvrčci a Poupata. 
Vedoucí sboru: Ilona Bendová a M. 
Nováková, Klavírní doprovod: Alena Kolaří-
ková. 

 úterý 9. 12. 2025,  8:30 
 Centrum D8, Podluská 752 
 Vstupné: zdarma + Možnost hlídání dětí 

 CVIČENÍ V ÚTERÝ 
– LEHKÉ KARDIO , 
TERMÍNY: 2., 9.12. 
 Využívá jednoduché, rytmické pohyby 
v mírném tempu, které zvládne každý – 
i úplný začátečník. Cvičení probíhá za do-
provodu hudby, bez nutnosti skákání nebo 
složitých choreografií. ** Cíl: Zlepšení fyzické 
kondice, zvýšení vitality, zpevnění těla a od-
bourání stresu. ** Následuje herna do 11:30 

 úterý 9. 12. 2025,  17:00 
 Před Povodím Labe 
 Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

 ZPÍVÁNÍ NA LABI 
 Vánoční koledy si budeme moci zazpívat 
s absolventy sboru Zlatá střední, Podřipským 
žesťovým kvintetem a Dobříňským sborem. 

 úterý 9. 12. 2025,  18:00 
 Galerie moderního umění 
 Vstupné: 170 Kč 

 ADVENTNÍ KONCERT 
SCHOLA CANTUS 
GREGORIANI 
 Vokální soubor Schola cantus gregoriani pod 
vedením Jana Lorence představí výběr staro-
bylých liturgických zpěvů včetně gregorián-
ského chorálu, rané polyfonie a barokního 
menzurovaného zpěvu. Zazní také současná 
hudební pojetí v kombinaci s tradiční esteti-
kou a hlubokým duchovním prožitkem. 

 úterý 9. 12. 2025,  18:00 
 Základní umělecká škola, Rvačov 
 Vstupné: dobrovolné 

 VÁNOČNÍ KONCERT 
ŽÁKŮ ZUŠ 
 Koncert vybraných žáků ZUŠ. Uslyšíte sólové 
výkony s doprovodem klavíru i komorní 
hudbu. 

 středa 10. 12. 2025,  14:00 
 Knihovna Ervína Špindlera, sál 
 Vstupné: dobrovolné 

 KNIHOVNICKÉ 
DÍLNIČKY - VÁNOČNÍ 
DEKORACE 
 Na knihovnických dílničkách s dětmi budeme 
vyrábět různé vánoční dekorace. 

 středa 10. 12. 2025 – 
sobota 13. 12. 2025 
 Husovo náměstí, před KD Říp 
 Vstupné: zdarma 
 Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

 VÁNOČNÍ ZASTAVENÍ 
PŘED KD ŘÍP 
 Druhý ročník Vánočního zastavení před KD 
Říp je tu. Čtyřdenní akce na Husově náměstí 
nabídne trhy (16:00–19:00) s občerstvením, 
prodej dekorací a drobných dárků, worksho-
py pro děti, a kromě toho také kulturní 
program (akce jsou v seznamu). 

 středa 10. 12. 2025,  17:00 
 Husovo náměstí, před KD Říp 
 Vstupné: zdarma 

 VÁNOČNÍ PÍSNĚ 
S MADIOU 
 Přijďte si zazpívat známé vánoční písně 
s Madiou a užijte si vánoční atmosféru. Akce 
proběhne v rámci Vánočního zastavení před 
KD Říp. 

 středa 10. 12. 2025,  18:30 
 Komunitní centrum, Jungmannova 1069, 
Roudnice nad Labem 
 Vstupné: dobrovolné 

 PŘEDVÁNOČNÍ 
IMROSHOW 
 Večer plný divadelní improvizace. Příběhy 
bez přípravy, na základě témat od diváků. 
Přijďte se pobavit! 

 středa 10. 12. 2025,  19:00 
 Kulturní dům Říp a Kino Říp 
 Vstupné: 349 Kč 
 Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

 MUZIKÁLOVÝ KOKTEJL 
 Muzikálový koktejl – namícháme vám to 
nejlepší z českých a zahraničních muzikálů. 
Během večera zazní hity z muzikálů, 
pohádek, seriálů, hudebních filmů od in-
terpretů H. Vondráčková, K .Gott, M. David, 
H. Zagorová, Abba a další. Jedinečná show, 
která vás dlouho nenechá sedět! V předsta-
vení vystoupí zpěváci z českých muzikálů. 

 čtvrtek 11. 12. 2025,  15:30 
 Centrum D8, Podluská 752 
 Vstupné: zdarma 

 HRAJEME SI  
V PODLUSKÉ 
15:30-17:30 
 Odpolední herna pro děti a dospělé. Pro 
rodiče, prarodiče i děti. Co nás čeká? 
Budeme si hrát, malovat, tvořit, tancovat, 
povídat si – zkrátka dělat to, co budete chtít 
a co nás společně bude bavit. Přijďte si užít 
pohodové odpoledne plné her a tvoření.  

 čtvrtek 11. 12. 2025,  17:00 
 Základní umělecká škola, Rvačov 
 Vstupné: zdarma 

 VÁNOČNÍ KONCERT 
ŽÁKŮ JAROSLAVA 
NOSKA A TANEČNÍHO 
ORCHESTRU 
 Koncert dechové třídy a žákovského orchest-
ru ve velkém sále ZUŠ. 

 čtvrtek 11. 12. 2025,  17:30 
 Husovo náměstí, před KD Říp 
 Vstupné: zdarma 

 ANDĚLÉ NA CHŮDÁCH 
+ POHÁDKA 
ANDĚLSKÉ VÁNOCE 
 Vystoupení na chůdách plné křídel, loutek, 
hravosti a humoru. Naši andělé na chůdách 
Vám přiblíží vánoční zvyklosti vtipným 
a groteskním způsobem, kde se i vy stanete 
součástí představení. Kromě průvodu se 
můžete těšit také na pohádku Andělské 
Vánoce. Akce proběhne v rámci Vánočního 
zastavení před KD Říp. 

 čtvrtek 11. 12. 2025,  18:00 
 Centrum D8, Podluská 752 
 Vstupné: zdarma 

 VIZUALIZACE – 
ŘÍZENÁ RELAXACE 
 Vhodné pro: dospělé, děti 12 let+ Pojď si 
odpočinout pomocí představivosti a fantazie. 
Vizualizace – řízená relaxace Pojď si odpoči-
nout pomocí představivosti a fantazie. Vizua-
lizace je technika, kdy tě hlas lektora provede 
uklidňujícími obrazy. Díky tomu se uvolní tělo 
i mysl, zpomalí dech a stres ustupuje. Přijď 
si vyzkoušet, jak jednoduché je na chvíli 
vypnout a dopřát si klid. Vstup zdarma. 

 pátek 12. 12. 2025,  17:00 
 Husovo náměstí, před KD Říp 
 Vstupné: zdarma 

 VÁNOCE U JEŽKŮ 
 Veselá pohádka pro období Vánoc s ježkem 
Ludvíkem a jeho starším bráškou Hugem. Co 
se bude dít, když se dva ježci vzbudí v zimě 
a od diváků zjistí, že jsou Vánoce? Vždyť oni 
Vánoce nikdy nezažili! Jejich neznalosti chce 
využít had Syčák. Bude to napínavé! Hraje 
Divadlo Krabice Teplice. Akce se uskuteční 
v rámci Vánočního zastavení před KD Říp. 
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 pátek 12. 12. 2025,  19:00 
 Kulturní dům Říp a Kino Říp 
 Vstupné: 490 Kč, na místě 520 Kč 
 Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

 KAKTUSOVÝ KVĚT 
 Původně francouzská hra, kterou pro americ-
kou Broadway adaptoval I. A. I, Diammond, 
scénarista filmového hitu Někdo to rád horké. 
Uvádí Divadlo Háta. Hrají: Lukáš Vaculík, Olga 
"Háta" Želenská / Adéla Gondíková, Ivana 
Andrlová / Pavla Vojáčková a další. 

 sobota 13. 12. 2025,  8:00 
 Husovo náměstí, před KD Říp 
 Vstupné: zdarma 

 ROUDNICKÉ 
FARMÁŘSKÉ TRHY 
 Srdečně vás zveme na Roudnické farmářské 
trhy. Přijďte ochutnat a nakoupit kvalitní 
české produkty autentické chuti a původu. 
Nebude chybět výtvarná dílnička a kulturní 
program. 

 sobota 13. 12. 2025,  14:00 
 Galerie moderního umění 
 Vstupné: 50  Kč

 VÁNOČNÍ SVĚTLO, 
NIT A PŘÍBĚH 
 Přijďte s námi objevit kouzlo vánočního 
příběhu prostřednictvím umělecké tvorby, 
kde se tradice propojuje s hravostí a nevšed-
ními materiály. Výtvarné tvoření je vhodné 
pro děti od 2 let v doprovodu rodičů. 
Starší děti mohou tvořit samy. Workshop 
pořádáme v čase 14-16 hodin. 

 sobota 13. 12. 2025,  17:00 
 Husovo náměstí 
 Vstupné: zdarma 

 KRAMPUS SHOW 
 Na Husově náměstí se otevře peklo! Obrovské 
děsivé masky, rachot řetězů a světelná show. 
Krampus čerti přináší skvělou a děsivou po-
dívanou, kterou si prostě nesmíte nechat ujít! 
Akce se uskuteční v rámci Vánočního zastave-
ní před KD Říp. 

 neděle 14. 12. 2025,  15:00 
 Kulturní dům Říp a Kino Říp 
 Vstupné: různé varianty 

 MICHAL JE PAJDULÁK 
 Představení plné překvapení a legrace, 
malých a velkých loutek a kostýmů vč. dárků 
ze samolepicí pásky. Vstupenky v prodeji na 
https://nesprodukce.enigoo.cz/app/tickets/
events/219 

 neděle 14. 12. 2025,  17:00 
 Zámek Roudnice nad Labem, kaple 
 Vstupné: 390 Kč 
 Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

 ADVENTNÍ KONCERT 
NA ZÁMKU V ROUDNICI 
 Účinkující: Schola Týnského chrámu. Na 
varhany doprovodí a zahraje Přemysl Kšica. 
Zazní staročeské roráty, adventní polyfonie 
a vánoční koledy. V ceně vstupenky také 
svařené víno. 

 neděle 14. 12. 2025,  17:00 
 Evangelický kostel, Alej 17. listopadu 
 Vstupné: dobrovolné 

 VÁNOCE POZPÁTKU - 
ADVENTNÍ KONCERT 
 Roudničtí evangelíci srdečně zvou o 3. 
adventní neděli 14. prosince 2025 v 17.00 na 
již trochu předvánoční koncert Velvarského 
pěveckého spolku s vtipným názvem „Vánoce 
pozpátku.“ První vystoupení Velvarských pod 
vedením Vratislava. Vloni tedy oslavili 10 let 
společného zpívání. Pokud si chcete s nimi 
zazpívat, můžete se těšit na pestrý výběr 
koled, vánočních písní a skladeb, které zpří-
jemní váš sváteční čas. 

 pondělí 15. 12. 2025,  15:30 
 Centrum D8, Podluská 752 
 Vstupné: zdarma 

 HRAJEME SI  
V PODLUSKÉ 
15:30-17:30 
 Odpolední herna pro děti a dospělé. Pro 
rodiče, prarodiče i děti. Co nás čeká? Budeme 
si hrát, malovat, tvořit, tancovat, povídat si 
– zkrátka dělat to, co budete chtít a co nás 
společně bude bavit. Přijďte si užít pohodové 
odpoledne plné her a tvoření.

 pondělí 15. 12. 2025,  18:00 
 Galerie moderního umění 
 Vstupné: dobrovolné 

 VÁNOČNÍ KONCERT 
ŽÁKŮ ZUŠ 
 Vánoční koncert vybraných žáků ZUŠ. Uslyšíte 
sólové nástroje a zpěv s doprovodem klavíru 
i různá komorní seskupení. 

 úterý 16. 12. 2025,  17:00 
 Centrum D8, Podluská 752 
 Vstupné: zdarma 

 SETKÁVÁNÍ PRO 
POZŮSTALÉ 
 Nezůstávejte na svůj smutek sami! Truchlení 
je projevem naší lásky k tomu, kdo zemřel. 
Zveme vás do bezpečného prostoru, kde 
svůj smutek můžete sdílet s lidmi v obdobné 
situaci, ale třeba i jen naslouchat. ** Už jen 
přítomnost ve skupině může být léčivá. ** 
Budeme vděčni, když svoji účast nahlásíte na 
tel. 730 522 542 (Mgr. Dagmar Pelcová). 

 úterý 16. 12. 2025,  18:00 
 Základní umělecká škola, Rvačov 
 Vstupné: zdarma 

 KONCERT ŽÁKŮ 
SVĚTLANY DOLEŽILOVÉ 
 Koncert klavírní třídy ve velkém sále ZUŠ. 

 úterý 16. 12. 2025,  18:00 
 Kulturní dům Říp a Kino Říp 
 Vstupné: 70 Kč, na místě 100 Kč 
 Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

 VÁNOČNÍ KONCERT 
ROUDNICKÉHO 
DĚTSKÉHO SBORU 
A JEHO PŘÍPRAVEK 
SRDÍČKA A SLUNÍČKA 

 středa 17. 12. 2025,  16:45 
 Podřipské muzeum 
 Vstupné: zdarma 

 SCHŮZKA KLUBU 
SBĚRATELŮ PLATIDEL 
A DROBNÝCH 
STAROŽITNOSTÍ 
 V době od 16. 45 - do 18.15 hod. Hledáme 
nové členy! 

 středa 17. 12. 2025,  18:00 
 Základní umělecká škola, Rvačov 
 Vstupné: zdarma 

 VÁNOČNÍ KONCERT 
ŽÁKŮ MIROSLAVY 
ŠIKULOVÉ 
A KOMORNÍHO SBORU 
 Koncert pěvecké třídy ve velkém sále ZUŠ. 

 čtvrtek 18. 12. 2025,  19:00 
 Kostel Narození Panny Marie 
 Vstupné: 190 Kč, na místě 220 Kč 
 Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

 ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ 
„HEJ, MISTŘE!“ 
 Přijďte prožít kouzelnou vánoční atmosféru 
při interpretaci nejznámější české vánoční 
mše. Na koncertě vystoupí pěvecké sbory 
Českolipský Evergreen, Pěvecký sbor Úštěk, 
NaMoll Česká Lípa a Jen Tak(T) Žandov. 
Hostem bude Lovosický žesťový kvintet. 
Dirigent: Václav Filip. 

úterý 24. 12. 2025, 10:00
před Zámeckou restaurací

PODÁVÁNÍ RYBÍ 
POLÉVKY
Výtěžek z prodeje rybí polévky a svařáku bude 
věnován na dobročinné účely. Do vyprodání 
zásob.

 úterý 30. 12. 2025,  17:00 
 Kulturní dům Říp a Kino Říp 
 Vstupné: 250 Kč, na místě 280 Kč 
 Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

 SILVESTR NANEČISTO 
 Tradiční taneční předsilvestrovský večer. 
K tanci a poslechu hraje kapela Colours Pavla 
Šorka. Pohoštění a přípitek jsou zahrnuty 
v ceně vstupného. 

 čtvrtek 1. 1. 2026,  17:00 
 Karlovo náměstí 

 NOVOROČNÍ 
OHŇOSTROJ 
 I letos se sejdeme v Roudnici na Karlově 
náměstí, abychom společně přivítali nový rok 
2025 ohňostrojem s hudebním doprovodem.

čtvrtek 8. 1. 2026, 19:00 
Knihovna Ervína Špindlera, sál 
Vstupné: 300 Kč 

NOVOROČNÍ KONCERT 
KLÁROVA KVARTETA 
Dne 8. ledna 2026 se od 19 hodin na sále 
roudnické knihovny uskuteční Novoroční 
koncert Klárova kvarteta. Svým zpěvem 
večer plný klasických i muzikálových písní 
obohatí Barbora Klárová a Miloslav Brouček. 
Vstupenky možno zakoupit od 8. prosince 
v knihovně v Oddělení pro dospělé. Vstupné 
300,- Kč.

sobota 10. 1. 2026, 19:30 
Kulturní dům Říp a Kino Říp 
Vstupné: 200 Kč, na místě 230 Kč 
Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

ŠŤASTNÝ NOVÝ ROCK - 
VYNÁLEZ ZKÁZY A THE 
RUMBLE OF SKULLS 
Nový rok 2026 v rytmu pořádného rocku, to 
je koncert kapely Vynález Zkázy. 
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Mondi Štětí
DÍKY NAŠIM DOTAČNÍM 
PROGRAMŮM SE LETOS 
PODAŘILO PODPOŘIT 
73 PROJEKTŮ V HODNOTĚ 
PŘES 1,6 MILIONU KČ. 

ASOCIACE TOM ČR, KLUB LESNÍ 
MOUDROSTI ROUDNICE NAD LABEM Nákup člunu

BIKE CLUB ROUDNICE NAD LABEM, z. s. Nákup vybavení pro cyklistiku

LETECKOMODELÁŘSKÝ KLUB 
ROUDNICE NAD LABEM Modernizace strojů a zařízení v nové dílně

ŘÍP, o.p.s Vybavení pro vzdělávací stezku

ZÁKLADNÍ ŠKOLA SMART Vybudování zelené školní zahrady

DĚTEM CHUDOBY, z. s. Vybavení obchodu na cirkulární ekonomiku

SOUKROMÁ PODŘIPSKÁ STŘEDNÍ 
ODBORNÁ ŠKOLA A STŘEDNÍ 
ODBORNÉ UČILIŠTĚ o.p.s.

Pořízení vybavení pro badatelskou výuku

CRAZY MAŽORETKY 
ROUDNICE NAD LABEM z.s. Nákup soutěžních kostýmů

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 
ROUDNICE NAD LABEM Pořízení stanu na hasičské oslavy

ČESKÝ RYBÁŘSKÝ SVAZ 
ROUDNICE NAD LABEM Nákup rybářského vybavení

PODŘIPSKÝ BASEBALLOVÝ CLUB 
ROUDNICE NAD LABEM Nákup sportovního vybavení

BK REAL ROUDNICE NAD LABEM Nákup sportovního vybavení pro florbal

SK ROUDNICE NAD LABEM FUTSAL z.s. Nákup sportovního vybavení

TANEČNÍ STUDIO SANNY Nákup sportovního vybavení

MĚSTO ROUDNICE NAD LABEM Erbovní stěna polabských měst

V ROUDNICI NAD LABEM JSME V LETOŠNÍM 
ROCE PODPOŘILI 15 PROJEKTŮ:

Realizaci projektů 
sledujte na našem 
Facebooku
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Nejširší sortiment domácích potřeb.
Špindlerova třída 679, Roudnice nad Labem

Po–Pá 8.00–18.00, So 8.30–12.00

REKLAMA

začátky představení: 15.30 17.30 18.00 20.00
ZROZENÍ ALCHYMISTKY (ČR)            
česká rodinná fantasy 3.

PĚT NOCÍ U FREDDYHO 2 (USA)  
pokračování úspěšného hororu 7. 4.
JEDNA BITVA ZA DRUHOU (USA)             
Leonardo DiCaprio v jednom z nejlepších filmů roku 5.

Vánoční koncert ANDRÉ RIEU 2025:    
Merry Christmas (Nizozemí) 6.

VÁNOCE OFFLINE (USA)                                   
animovaný/ rodinný 7.

POLIBEK PAVOUČÍ ŽENY (USA) Jennifer 
Lopez v novém zpracování slavného muzikálu 9.

DENÍK SHOPAHOLIČKY (ČR)                     
komedie/ romantický 12. 11.

NEZTRÁCEJ NADĚJI (USA)                                   
survival thriller podle skutečné události 16. 12.

ZOOTROPOLIS: Město zvířat 2 (USA)  
animovaný hit pokračuje 14.

NEPORAZITELNÍ (ČR) Hynek Čermák a Ivan 
Trojan v dojemném a veselém příběhu 14.

PRACHOVÁ PŘÍŠERA (USA) fantasy 17.

AVATAR: Oheň a popel (USA) 3D dab. 
Nejočekávanější filmová událost roku!

18., 20., 
30.

AVATAR: Oheň a popel (USA) 3D tit. 19.
NA HORÁCH (ČR) romantický/ komedie 21.
AVATAR: Oheň a popel (USA) dab. 26.
SPONGEBOB: Pirátské dobrodružství 
(USA) animovaný/ dobrodružný 28. 27.

TICHÁ NOC, KRVAVÁ NOC (USA) horor 27.
ANAKONDA (USA) Jack Black a Paul Rudd v 
nejvtipnější hororové komedii roku

28.

 Bližší info a prodej vstupenek: kiz.steti.cz nebo tel. 416 812 512

KINO ŠTĚTÍ - PROSINEC 2025
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Chemie zblízka: Studenti gymnázia 
na stáži na Přírodovědecké fakultě

Strávit dva týdny prázdnin 
vědou v laboratořích na stáži na 
Přírodovědecké fakultě Univerzity 
Karlovy na Katedře fyzikální 
a makromolekulární chemie bylo 
jedno z našich nejlepších rozhod-
nutí. Prošli jsme zkouškou samo-
statnosti nanečisto a mohli si tak 
vyzkoušet, jaký je vysokoškolský 
život.

Během stáže jsme se dostali k celé 
řadě fascinujících experimentů – od 
organické chemie, syntéz a katalýz přes 
nanochemii až po iontové výměny a bio-
fyzikální chemii. Vyzkoušeli jsme si také 
práci s elektronovými mikroskopy SEM 
a TEM. Bavilo nás zkoušet nové postupy 
v laboratoři a hodnotit výsledky vlastní 
práce. Byla to skvělá zkušenost.

Zároveň jsme měli možnost promluvit 
si s profesory a studenty Přírodovědecké 
fakulty Univerzity Karlovy, kteří byli velmi 

milí a ochotní a vždy se nám snažili 
pomoci.

Za tyto úžasné dva týdny vděčíme 
panu prof. Jiřímu Čejkovi, který pro nás 
celou akci zorganizoval. Kdybychom 

měli možnost si stáž zopakovat, neváhali 
bychom ani chvíli.

Y. HUSAK, M. BLAŽOVÁ, N. MIHELIČOVÁ
GYMNÁZIUM ROUDNICE NAD LABEM

Zvyky a tradice ve školce za starých časů
Mateřská škola Pastelka, která si 

letos připomíná 100 let od svého 
založení, se chystá na jedno z nejob-
líbenějších období roku „Vánoce“. 
V nadcházejících dnech se ve všech 
třídách uskuteční tradiční vánoční 
tvoření s rodiči, které propojí děti, 
rodiče i učitelky v příjemné sváteční 
atmosféře.

Každý rok si připomínáme tradiční sta-
ročeské Vánoce, kdy svátky nebyly o spě-
chu a shonu, ale o klidu, rodině a vůni 
domova. Stromeček nám ozdobí perníčky, 
které s dětmi upečeme, jablíčka, řetěz ze 
šípků a skořápky z oříšků. K adventnímu 
období patřily také lidové postavy. Kromě 
svatého Mikuláše přicházel svatý Ambrož, 
který rozdával sladkosti a symbolicky při-
pomínal poslušnost. S dětmi si připomí-
náme vánoční zvyky lití olova, rozkrajování 
jablka, pouštění lodiček, házení střevíce. 
Společně vyrobíme adventní věnec.  

Děti si spolu se svými rodiči budou 

moci vyrobit keramické ozdoby, vánoční 
přáníčka a různé dekorace z papíru či 
přírodních materiálů. Společné tvoření 
přináší nejen prostor pro rozvoj dětské 
fantazie, ale také možnost sdílet radost 
z příprav na Vánoce v kruhu rodiny.

V duchu oslav stého výročí školky se 
tak děti i dospělí setkají při aktivitě, která 
spojuje tradici, tvořivost a radost z nad-
cházejících svátků. Vánoční tvoření patří 
k oblíbeným okamžikům školního roku 
a přináší dětem i učitelkám příležitost pro-
žít adventní čas v klidné, tvořivé a přátel-
ské atmosféře. 

Naše školka je vyzdobena do vánoč-
ního kabátku, přijďte nasát vánoční atmo-
sféru a prohlédnout si vánoční výzdobu, 
kterou jsme s dětmi připravili. Po telefo-
nické domluvě 604 270 977.  Zápisy do 
mateřských škol proběhnou 24. 3.- 25. 3. 
2026.

LENKA TÁBORSKÁ
MŠ PASTELKA

Na vaše články se těšíme na emailové adrese tisk@roudnicenl.cz.
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Rada mladších na Podřipské škole
Na Podřipské škole se na konci 

října uskutečnilo školní kolo pro-
jektu Rada mladších, který zašti-
ťuje organizace Dělej co tě baví. 

Tento projekt nabízí mladým lidem 
prostor, kde mohou otevřeně mluvit 
o věcech, které hýbou společností – 
a naučit se přitom spolupracovat, dis-
kutovat a argumentovat s respektem 
k názorům druhých.

Zatímco jinde v Česku se konala kraj-
ská kola, na Podřipské škole jsme uspo-
řádali vlastní školní kolo. Jednotlivé týmy 
si vybíraly z letošních vyhlášených témat:

• Závislost jako nejlepší cesta k fi nanční 
chudobě
• Vzděláváním k udržitelnosti a udržitel-
nost ve vzdělávání
• Svoboda slova a veřejnoprávní média 
v demokratické společnosti

Každý tým měl za úkol zpraco-
vat vybrané téma, najít souvislosti 
s běžným životem a navrhnout vlastní 
řešení. Následně své výstupy a nápady 

prezentovat spolužákům a porotě slo-
žené z učitelů.

Studenti, včetně nejmladších prváků, 
si díky projektu zkusili, jaké to je vystou-
pit před publikem, obhajovat svůj názor 
a pracovat v týmu. 

Dva vybrané týmy následně reprezen-
tovaly Podřipskou školu a zároveň město 

Roudnice nad Labem na krajském kole 
Rady mladších, které se konalo na Kraj-
ském úřadě Ústeckého kraje.

Video ze školního kola Rady mladších 
si můžete pustit po načtení přiloženého 
QR kódu.

DANA SKOŘEPOVÁ
PODŘIPSKÁ ŠKOLA

Běh zámeckým parkem
Za chladného podzimního počasí se žáci naší školy 

ZŠ Jungmannova zúčastnili Okresního přeboru druž-
stev v  přespolním běhu  – Běhu zámeckým parkem 
v Ploskovicích. Měli jsme zastoupení ve čtyřech věko-
vých kategoriích. Všem čtyřem týmům se dařilo 
neskutečně.

Družstvo starších žáků ve složení S. a J. Popelkovi, V. Špiner, 
A. Kostík a  V. Bohatec skončilo těsně druhé. Družstva starších 
žákyň, mladších žáků a  žákyň obsadila vynikající první místa 
a zajistila si tak postup do krajského fi nále.

Toto fi nále se konalo opět za velmi nepříznivého větrného 
počasí v Ústí nad Labem. Trať byla velice náročná, konkurence 
silná, a i přesto to závodníci nevzdali a bojovali ze všech sil. Do 
cíle doběhli zcela vyčerpaní, za což si zasluhují náš velký obdiv 
a  dík. Nejvíce se dařilo mladším žákyním ve složení Špinerová, 
Vobrová, Suchá, Lukášová, Buková a Richterová, které obsadily 
nádherné druhé místo. Postup do republikového fi nále jim utekl 
„o malý kousek " (to dáme příští rok). Mladší chlapci ve složení 
Brotánek, Broft, Vůček, Lahovský a Patlejch skončili šestí, starší 
děvčata (Panclová, Brotánková, Poláková, Pažoutová, Motejlová 
a Manethová) skončila na místě sedmém.

Mezi nejlepší individuální výkony patří 1. místo S. Špinerové, 
2. místo A. Manethové a  3. místo K. Pažoutové a  J. Brotánka 
v  kole okresním. V  krajském kole v  Ústí nad Labem se opět 
nejvíce dařilo Soně Špinerové, která obsadila nádherné druhé 
místo.

Děkujeme všem sportovcům za výbornou reprezentaci školy 
a za to, že to v těchto náročných podmínkách nevzdali a bojo-
vali až do posledních metrů. Ještě jednou Vám patří obrovský 
DÍK. 

 D. JIRÁSKOVÁ
 (VYUČUJÍCÍ TV, ZŠ JUNGMANNOVA)
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Praotci na cestě za hranice,  
U13 na turnaji v Maďarsku

Letos jsme chtěli našim hráčům 
a hráčkám nabídnout něco výji-
mečného — jinou atmosféru, nové 
výzvy a soupeře, na které během 
sezóny jen tak nenarazíme. A tak 
se zrodil nápad vyrazit na náš his-
toricky první zahraniční turnaj. 
Všechno se seběhlo rychle 
a výsledkem byla účast na meziná-
rodním klání v maďarském Érdu.

Turnaj byl rozdělen do dvou skupin po 
pěti týmech, což nám zaručilo minimálně 
čtyři zápasy. První dva týmy z každé sku-
piny postupovaly do bojů o medaile. Kvůli 
počtu účastníků byla pravidla mírně upra-
vena, aby se zápasy zrychlily.

Na úvod nás čekal rozehraný domácí 
tým Szentendre Sleepwalkers (Maďar-
sko). Po čtyřech směnách jsme vedli 8:4 
díky skvělé obraně, kvalitnímu nadhozu 
a odvážné pálce. Nervozita z prvního 
zahraničního zápasu se ale projevila 
v závěru, kdy soupeř využil našich chyb 
a vyrovnal na 8:8. Remíza nás trochu 
mrzela, ale později jsme zjistili, že jsme 
ji uhráli proti budoucím bronzovým 
medailistům.

Večerní zápas pod světly proti srb-
skému týmu Novi Sad byl pro většinu 
hráčů premiérou. I přes chladné počasí 
jsme od začátku dominovali a postupně 
navyšovali skóre až na konečných 12:3. 
První výhra na zahraničním turnaji byla na 
světě! Radost byla obrovská, i když oslavy 
musely počkat - čekal nás pozdní přesun 
na ubytování.

Druhý den nás čekal  Grizzly Team 
Poland. Silný soupeř, který nás potrápil. 
Pálka se nám nedařila, ale obrana a nad-
hoz nás držely ve hře. V dohrávce jsme 
využili chyb soupeře, přišel dlouhý odpal 
a otočení skóre na 3:2. Třetí zápas, třetí 
bez porážky. Odměnou byla relaxace 
v termálních lázních - zasloužená!

Dalším soupeřem byl výběr Erd 
Indians (Maďarsko): Počasí se zhoršilo 
a s ním i náš výkon. Po dvou směnách 
jsme prohrávali 4:1, pálka nefungovala, 
obrana chybovala. Možná i myšlenka 
na pondělní školu nás nakonec probu-
dila. V poslední směně jsme za stavu 
6:3 s dvěma outy dokázali nemožné 
- čtyři doběhy, otočení skóre na 7:6 

a bezchybná dohrávka. Výhra znamenala 
první místo ve skupině a postup do finále!

Finále: boj o zlato s tygří silou - Debre-
cen Tigers (Maďarsko): Soupeř s bilancí 3 
výhry a 1 remíza, stejně jako my. Zápas 
začal zmatkem ohledně domácího 
týmu a pravidel, což nám na psychice 
nepřidalo. Po první směně jsme vedli 
3:0, ale nervozita a sporné rozhodnutí 
rozhodčího nás rozhodily. Tygři byli 
na pálce silnější a otočili skóre na 5:4. 
V poslední směně jsme srovnali na 5:5, 
ale v dohrávce se soupeř prosadil a zvítě-
zil 6:5.

Smutek byl znát, ale naši hráči ho 
zvládli skvěle. Druhé místo na mezinárod-
ním turnaji je obrovský úspěch, zvlášť při 
první zahraniční účasti. Gratulace Tygrům 
- byli lepší na pálce.

Obrovské díky všem hráčům za 
bojovnost, obětavost a týmového ducha. 
Děkujeme realizačnímu týmu za skvělou 
organizaci, Romanovi za pomoc s dopra-
vou a všem fanouškům na streamech za 
podporu. Turnaj byl výborně zorganizo-
vaný, s kvalitním zázemím i stravováním.

Praotci reprezentovali Roudnici nad 
Labem s hrdostí, férovostí a přátelským 
přístupem. A důkazem je i pozvání na 
9. ročník turnaje v roce 2026. Už teď se 
těšíme!

 Za tým PRAOTCI
PETR GIECI, MAREK JUSTA  

A EVA MYSLIVCOVÁ
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Blíží se Tříkrálová sbírka
Pokračování z titulní strany

V případě, že v době návštěvy koled-
níků nebudete doma, ale chtěli byste si 
přesto vyslechnout tříkrálové požehnání 
a koledu, na stránkách www.trikralovas-
birka.cz bude opět k dispozici. 

Sbírku a naši Charitu Roudnice 
můžete podpořit i bezkontaktně:
• přes online kasičku – platební brána na 
www.trikralovasbirka.cz –  PSČ „413 01“ 
• převodem na účet –  66008822/0800, 
variabilní symbol  7779101930 
• prostřednictvím QR kódu  

Výtěžek sbírky plánujeme použít na 
nákup auta pro pečovatelskou službu, 
drobné opravy a úpravy azylového domu 

pro matky s dětmi, na aktivity rodin 
s dětmi a pomoc lidem v těžké životní 
situaci.

Když začátkem roku potkáte tři 
krále, zastaví se u vás doma, či v práci – 
zastavte se na chvíli, vyslechněte jejich 
koledu a podle svých možností věnujte 
i finanční příspěvek. Takto budete pro-
střednictvím charity pomáhat a kdyby 
bylo někdy potřeba, pomůžeme i vám.

Všem dárcům již předem děkujeme za 
štědrost a vstřícný přístup ke koledníkům. 

MARCELA LYSÁČKOVÁ
CHARITA ROUDNICE NAD LABEM

Kouzlo podzimu
Podzimní atmosféra dorazila i do 

naší školy ZŠ Jungmannova, kde se 
dne 31.  10.  2025 uskutečnila oblí-
bená akce  – dýňování. Páteční 
odpoledne patřilo dýním, fantazii 
a  společné zábavě! Naše škola se 
proměnila v  tvůrčí dílnu, kde se 
vyřezávaly, malovaly a  zdobily 
dýně všech tvarů a velikostí.

Do akce se zapojili nejen žáci, ale 
i  rodiče, kteří s  nadšením pomáhali při 
tvoření  – a  bylo vidět, že si to všichni 
opravdu užívali! Vznikla spousta nádher-
ných (a  někdy i  pořádně strašidelných) 
výtvorů, které v období Halloweenu zdo-
bily zahradu naší školy.

Na závěr dne proběhla soutěž o nej-
hezčí a  nejoriginálnější dýni. Porota 
složená z  řad učitelů měla těžký úkol  – 
vybrat vítěze mezi tolika povedenými 

výtvory. Vítězové si odnesli drobné 
ceny a  hlavně velkou pochvalu za svou 
kreativitu.

Dýňování nebylo jen o  tvoření, ale 
i  o  společném zážitku. Děti si užily spo-
lupráci, vzájemnou pomoc a  sdílení 
nápadů. Akce přispěla k  utužení vztahů 
mezi žáky, rodiči a  učiteli, přinesla do 
školy příjemné podzimní okamžiky.

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili, 
přinesli dýně, nástroje i  dobrou náladu. 
Díky Vám mělo letošní dýňování skvělou 
atmosféru a  už teď se těšíme na příští 
rok!

Lampionový průvod  
ke Dni památky zesnulých

V neděli večer 2. listopadu se u nás ve 
škole konal tradiční lampionový průvod 
ke Dni památky zesnulých, známému 

jako Dušičky. I když nám počasí letos pří-
liš nepřálo a účast byla menší než minulý 
rok, atmosféra byla krásná a  důstojná. 
Společně jsme se vydali od školy smě-
rem na hřbitov, kde jsme zapálili svíčky 
nejen za své blízké, ale i na opuštěných 
hrobech, aby nikdo nezůstal bez svě-
télka vzpomínky.

Lampionový průvod se stal nejen 
pietní vzpomínkou, ale i  krásným komu-
nitním setkáním. Spojil generace a  při-
pomněl, že vzpomínka na naše blízké 
má své místo i v dětském světě – citlivě, 
s úctou a světlem v ruce.

Děkujeme všem, kteří se i  přes déšť 
přišli zúčastnit. Vaše přítomnost dodala 
celé akci teplo, světlo a smysl.

 N. DROBNÁ, D. JIRÁSKOVÁ
 VEDOUCÍ ŠKOLNÍHO PARLAMENTU,  

ZŠ JUNGMANNOVA)

Kam mizí hmyz v zimě
S poklesem teplot můžeme v pří-

rodě pozorovat úbytek hmyzu. Co 
se s ním však doopravdy stane 
a kam mizí?

Nejjednodušší strategií, jak zimu 
přežít, je zalézt a schovat se – nejlépe 
hluboko pod povrch půdy či hrabanky, 
případně do trouchnivého dřeva. Tímto 
způsobem zimují především brouci 
nebo některé druhy dvoukřídlého 
hmyzu. Jiné druhy hmyzu, například 
kobylky a sarančata, s příchodem zimy 
umírají, ale pokračování jejich rodu je 
zajištěno zásobou vajíček zahrabaných 
v půdě, která dokážou přežít velmi 

dlouhou dobu. Slunéčka přečkávají 
chladné období díky tzv. agregaci, tedy 
hromadnému shlukování. Tento jev lze 
často pozorovat během teplých pod-
zimních dní, kdy slunéčka hromadně 
nalétávají na osluněné fasády domů. 
Včely si pro přežití zimy uvnitř svého úlu 
„topí“. Udržují v úlu konstantní teplotu 
okolo 14 °C, jako palivo jim přitom slouží 
med. Podobně jako ptáci je i hmyz scho-
pen migrace do teplých oblastí, což platí 
zejména pro noční druhy motýlů.

ADÉLA MANDYSOVÁ
PODŘIPSKÉ MUZEUM
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Veřejné 
bruslení 
prosinec 2025
5. 12. 
20:00–21:30
6. 12. 
14:00–15:30, 20:00–21:30
7. 12. 
14:00–15:30
12. 12. 
20:00–21:30
13. 12. 
14:00–15:30, 20:00–21:30
14. 12. 
14:00–15:30
19. 12. 
20:00–21:30
20. 12. 
14:00–15:30, 20:00–21:30
21. 12. 
14:00–15:30
22. 12. 
10:00–11:30
23. 12. 
10:00–11:30
24. 12. 
10:00–11:30
25. 12. 
14:00–15:30
26. 12. 
10:00–11:30, 20:00–21:30
27. 12. 
14:00–15:30, 20:00–21:30
28. 12. 
14:00–15:30
29. 12. 
10:00–11:30
30. 12. 
10:00–11:30
31. 12. 
10:00–11:30 
 
Zimní stadion  
Roudnice nad Labem

Vstupné: 80 Kč 
Senioři 70+: zdarma 
Dospělý nebruslící  
doprovod nezletilých: zdarma ⛸️

Vánoce pozpátku
Roudničtí evangelíci srdečně 

zvou o  3. adventní neděli 14.  pro-
since  2025 v  17 hod. na již trochu 
předvánoční koncert Velvarského 
pěveckého spolku s  vtipným 
názvem „Vánoce pozpátku“. Kon-
cert se uskuteční v  Evangelickém 
kostele v aleji 17. listopadu. 

První vystoupení Velvarských pod 
vedením Vratislava Řezáče proběhlo 
20.  prosince  2014 v  Městském divadle 
v Žatci a stalo se významným a nezapo-
menutelným milníkem. Vloni tedy osla-
vili 10  let společného zpívání. Koncert 
tehdy sklidil obrovský úspěch a bouřlivý 
potlesk ve stoje. Pokud si chcete s nimi 
zazpívat, můžete se těšit na pestrý výběr 
koled, vánočních písní a  skladeb, které 
zpříjemní váš sváteční čas. Vstupné 
dobrovolné.

RADOVAN ROSICKÝ

Halloweenské tvoření  
spojilo ZŠ Smart  
a roudnický Street Buffet

Na Základní škole Smart pro-
běhla milá podzimní akce, která 
vznikla díky spolupráci s roudnic-
kým podnikem Street Buffet. Jeho 
majitel, pan Pejřimovský, věnoval 
dětem do školní družiny dýně na 
halloweenské tvoření. Žáci se pus-
tili do práce s chutí – dýně vydla-
bali, vyřezali a ozdobili podle svých 
nápadů.

Některé výtvory pak zamířily do pro-
vozovny Street Buffet pod zámkem, kde 
zpříjemnily prostředí návštěvníkům. Pan 
Pejřimovský následně pozval děti na 
návštěvu, aby se na své dýně přišly podí-
vat. Připravil pro ně také hru: po areálu 
rozmístil lístečky s písmeny a děti, roz-
dělené do tří skupin, soutěžily, kdo jich 
nasbírá nejvíce. Z písmen pak skládaly 
různá slova.

Po hře následovalo malé pohoštění 
– teplá dýňová polévka, hot dog a džus. 
A i když během celé akce pršelo, dětem 
to náladu nepokazilo. Domů odcházely 
spokojené a plné dojmů.

Pan Pejřimovský, otec jedné ze žákyň 

školy, je příkladem toho, jak může spo-
lupráce rodičů se školou přinášet dětem 
příjemné zážitky i mimo běžnou výuku. 
Škola mu za podporu děkuje.

ZDEŇKA DAVIDOVÁ A KLÁRA RANEY



REKLAMA

Č I Š T Ě N Í

www.kouzlocistoty.cz
+420 602 778 687

SEDACÍCH SOUPRAV, KŘESEL, KOBERCŮ, MATRACÍ, 
ŽIDLÍ, INTERIÉRŮ AUTOMOBILŮ, AUTOBUSŮ,

KARAVANŮ atd.

Č I Š T Ě N Í
SEDACÍCH SOUPRAV, KŘESEL, KOBERCŮ, MATRACÍ, 

Zvažujete prodej Vašeho
bytu, domu, pozemku?
Kontaktujte mě o nezávaznou radu či pomoc
s nastavením správné ceny.

najít vhodného kupce

se zajištěním
právních služeb

se stěhováním

POMOHU:

s převodem na
katastru

777 109 512

MARTIN.PALA@CENTURY21.CZ
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Zvěřina, burgery a latte art na Neklance
Naše škola opět po roce ožila 

vůněmi a chutěmi podzimu. Naši 
studenti gastro oborů Kuchař – číš-
ník a Cukrář dostali šanci se 
zúčastnit dalšího inspirativního 
gastro workshopu v režii unikát-
ního pražského týmu kuchařů, 
a především milovníků svého 
oboru, tedy gastronomie, ZE MĚ 
Projekt. Tentokrát zaměřeného na 
zvěřinu, burgery a latte art. 
Pod vedením odborníků z praxe si stu-
denti vyzkoušeli přípravu zvěřinových 
pokrmů i moderní pojetí street foodu. 
Nechyběla práce s kvalitními surovinami, 
důraz na estetiku servírování a samo-
zřejmě i prostor pro vlastní kreativitu 
a týmovou spolupráci. Součástí akce 
byla také ukázka latte art, která studen-
tům přiblížila svět baristů a umožnila 
jim vyzkoušet si precizní a detailní práci 
s kávou a mléčnou pěnou. Na závěr 
dorazili pozvaní rodiče a hosté, kteří si 

100% užili možnost ochutnat výsledky 
práce svých potomků, aktuálně našich 
žáků. Společně si tak užili pohodové 
odpoledne plné inspirace, sdílení radosti 
a skvělé nálady.

Děkujeme celému týmu ZE MĚ 

Projekt za skvělou spolupráci a našim 
studentům za nadšení, s jakým se do 
všech aktivit pustili. Už teď se těšíme na 
další setkání.

 JAROSLAV ŠVOJGR
SOŠ A SOU ROUDNICE

Výlet do vesmíru 
Ve druhé polovině října se naše 

třída vydala vlakem na exkurzi do 
pražské Štefánikovy hvězdárny na 
dobrodružný výlet do vesmíru.

Žáci cestovali po Praze metrem, 
tramvají, ale i pěšky. Někteří jeli metrem 
úplně poprvé.

Ve hvězdárně nás uvítala milá paní 
průvodkyně, která s dětmi chvíli poho-
vořila o hvězdárně, a poté jsme zhlédli 
velmi pěkný film pro děti o vesmíru, 
zaměřený samozřejmě hlavně na naši 
galaxii, ale objasnili jsme si i základní 
pojmy z astronomie.

Po virtuální cestě vesmírem čekalo 
děti velké překvapení a objevitelské 
zážitky v podobě prohlídky jedné 
z kupolí hvězdárny a seznámení se 
s dalekohledem, kterým se pozoruje 
Slunce. Měli jsme štěstí – alespoň na 
chvíli nás poctilo svou návštěvou a děti 
mohly sledovat jeho odraz. Poté se opět 
schovalo mezi mraky a děti se mohly 
alespoň podívat do kouzelného daleko-
hledu na vzdálené městečko. Pan astro-
nom, který nás celou dobu zasvěcoval 
do pozorování, nám vysvětlil vše o slo-
žení dalekohledu a názorně předvedl 
otáčení a otvírání kupole. Najednou jako 
bychom se ocitli na chvíli v jiném světě.

Následovala prohlídka nejrůznějších 
dalekohledů, přístrojů a pomůcek, které 
se používaly kdysi dávno k pozorování 
hvězd či jiných objektů. Nejvíce dětem 
učarovala simulace černé díry, kde 
si mohly s pomocí míčků nebo mincí 
vyzkoušet její působení. Děti si také 
mohly zahrát astronomické pexeso 
nebo na hvězdných mapách vyzkoušet, 
jak která souhvězdí svítí. V dolní části 
hvězdárny děti nadchlo oddělení s mete-
ority, na které si mohly i sáhnout, ale 

také výstava fotografií hvězdných mlho-
vin a planet byla velmi pěkná.

Na závěr si děti koupily nejrůznější 
upomínkové předměty z hvězdárny 
a po společné svačince se všichni 
hvězdní poutníci odebrali na cestu z Pet-
řína zpět do Roudnice.

Vesmírná exkurze se nám moc líbila 
a budeme se těšit na další zajímavá 
setkání s jinými světy.

 JANA ELIŠKA HRABÁNKOVÁ
ZŠ ŠKOLNI
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Australské dobrodružství v angličtině 
na ZŠ a MŠ Roudnice nad Labem

Dnešní výuka angličtiny může být nejen efektivní, 
ale také zábavná. Důkazem toho bylo vizuální, 
humorné a interaktivní divadelní představení "The Lit-
tle Australian Show", které se uskutečnilo na ZŠ a MŠ 
Roudnice nad Labem pro žáky 5. a 6. ročníků.

Děti se díky představení ponořily do světa australské přírody 
a kultury, naučily se názvy exotických zvířat, jako jsou například 
kangaroo, koala, emu nebo platypus, a zároveň si hravou for-
mou procvičily přítomný čas prostý. Vše probíhalo v anglickém 
jazyce, a přesto se do představení aktivně zapojili všichni – a to 
i ti, kteří se s angličtinou dosud trochu trápili.

Za celou show stojí klaun, herec a majitel divadla v jedné 
osobě, vystupující pod uměleckým jménem Dr. Klutz. Ten 
kromě australského představení odehrál pro žáky také další 
část programu s názvem "The Mad Professor Show", která 
byla plná komických scén, vědeckých pokusů a nečekaných 
překvapení.

Celý program byl nejen skvělým zpestřením výuky, ale také 
obrovskou motivací pro další studium anglického jazyka. Žáci si 
vyzkoušeli komunikaci v angličtině v reálné situaci, a co je nej-
důležitější – všichni byli úspěšní.

Děti odnesly nejen nové jazykové znalosti, ale i radost a nad-
šení z učení.

“It was fun and I want to learn more English now!” znělo 
z úst mnoha žáků po skončení programu. A to je ten nejlepší 
výsledek.

E. RICHTROVÁ, J. KORDAČOVÁ,  
K. KOŘÍNKOVÁ

UČITELKY AJ ZE ZŠ A MŠ ŠKOLNÍ

Opočenská přivezla zlato z Argentiny
Roudnice má novou mistryni světa! Patricie Opočen-

ská, členka Polerina studia, se na světovém šampio-
nátu World Pole Sport Championships v argentinském 
Buenos Aires stala mistryní světa v disciplíně artistic 
aerial pole. 

Pro studentku roudnického gymnázia byl letošní rok plný 
výzev. Rozhodla se vystoupit z komfortní zóny a zkusit něco 
zcela nového - flying pole, tedy tyč, která není ukotvena k zemi, 
ale volně se houpe ve vzduchu. Každý pohyb tak vyžaduje 
naprostou koncentraci, sílu a kontrolu. „Bylo to něco úplně 
jiného, náročnějšího, ale taky neskutečně krásného,“ říká 
Patricie.

Na soutěž přivezla originální choreografii s názvem „Vítej 
v mé mysli“ (Welcome to My Mind), která měla dramaticko-ho-
rorové téma. „Zpočátku jsme si nebyly jisté, jestli to není moc 
odvážné. Ale nakonec právě tohle vystoupení přineslo zlato,“ 
usmívá se její trenérka Barbora Dyrynková.

Původně to vypadalo, že se do Argentiny vůbec nepojede - 
náklady na cestu a přípravu byly vysoké. Nakonec ale díky štěd-
rým sponzorům a podpoře rodiny Patricie mohla na mistrovství 
odletět a zapsat se do historie českého pole sportu. „Cesta byla 
dlouhá a náročná, ale všechno to stálo za to. Když po vyhlášení 
zazněla česká hymna, měla jsem slzy v očích. Byl to neskutečný 
pocit,“ vzpomíná Patricie.

Její vítězství je důkazem, že odvaha zkusit něco nového 
a tvrdá práce přinášejí výsledky. Roudnice může být právem 
hrdá - jméno Patricie Opočenské teď zná celý svět.

BARBORA DYRYNKOVÁ



dění ve městě 25

1. 1. 1991 † Jan Lauschmann 
Chemik a fotograf; docent, profesor VTU Brno;  
fototechnolog. (* 1. 4. 1901 Roudnice n. L.)

2. 1. 1931 † František Brožek
Zámecký vychovatel a archivář. (* 18. 3. 1859)

4. 1. 1846 * Jan Karafiát
Evangelický kněz Krabčice; spisovatel (Broučci). 
(* Jimramov; † 31. 1. 1929 Praha)

7. 1. 1976 † Jan Kalous
Malíř, výtvarník.  
(* 5. 7. 1920 Louny; † Roudnice n. L.)

8. 1. 1856 * Rudolf Bächer
Podnikatel; výrobce zemědělských strojů. 
(* Kácov; † 22. 2. 1915 Roudnice n. L.)

8. 1. 1931 † Seligman Heller
Divadelní kritik, básník, publicista a pedagog. 
(* 8. 7. 1890 Roudnice n. L.; † Vídeň)

8. 1. 1971 † Otakar Ladislav Šťastný
Archivář, spisovatel, básník, dramatik; autor učebnic, 
překladatel, středoškolský pedagog. 
(* 5. 9. 1877 Roudnice n. L.; † Praha)

12. 1. 1891 * Jiří Mařánek
Spisovatel, dramatik; studoval v Roudnici n. L.; autor 
Rožmberské trilogie. (* Milevsko; † 4. 5. 1959 Praha;  
[†] Vyšehradský hřbitov v Praze)

17. 1. 2016 † Zdeněk Kubínek
Starosta města; † Roudnice n. L.; [†] Roudnice n. L. 
(* 15. 1. 1950 Mutěnice, Jižní Morava)

18. 1. 1901 * Josef Hatka
Malíř. (* Podlusky)

23. 1. 1866 † Vojtěch Antonín Hnojek
Čestný děkan libochovický; veřejný biskupský notář;  
c. k. dvorní kaplan a biskupský konzistorní rada. 
(* 5. 12. 1799 Stará Boleslav–Brandýs n. L.;  
† a [†] Nymburk)

30. 1. 1936 † František Podrábský
Lékař, president KCR. († Roudnice n. L.; * 5. 3. 1868  
Kostomlaty pod Řípem;  [†] Roudnice n. L.)
 
Vysvětlivky k přehledu: 
Běžným písmem jsou uváděny osobnosti v Roudnici n. L. narozené či 
zemřelé, kurzívou pak osobnosti z jiných měst, ale v našem městě půso-
bící či pro něj mající význam; * - narození, † - úmrtí, [†] – místo pohřbení.

JAN NERUDA
KRONIKÁŘ MĚSTA, VLASTIVĚDNÝ SPOLEK ŘÍP

Roudnické kalendárium   leden 2026

Chceš být opravdový  
roudnický tygr? Přidej se k nám

Pravidelně každou středu jsme odstartovali nový 
basketbalový projekt „Přípravka s tygříkem“. Sporto-
vání v roudnické Mondi aréně je určeno pro děti 
a rodiče od 3 – 6 let. Již první lekce ukazují velký zájem 
z řad rodičů i dětí. 

Pokud se chcete připojit, vezměte svého tygříka nebo tygřici 
a dorazte ve středu od 15 do 16 hod., dokud ještě není kapa-
cita zcela naplněna. Jestliže je Vašim dětem 7 a více let při-
hlaste je do našich tréninkových nebo soutěžních skupin, které 
probíhají i ve Vaší škole a školce. Bližší informace poskytne na 
tel: 606 369 503 p. Jan Veselý.

Basketbalová akademie 2006‘ spustila letos v dubnu svůj 
vlastní e-shop www.shopba2006.cz, který se stal oblíbe-
ným místem všech, kdo fandí nebo sportují v našem klubu. 
V nabídce najdete funkční trička, pohodlné mikiny, dresy, 
batohy i další doplňky v klubových barvách. Každý kousek spo-
juje kvalitní materiál, moderní design a hrdost na roudnický 
tým.

Basketbalová Akademie 2006´ je chytrá volba pro chytré 
rodiče. Děkujeme všem hráčům, rodičům, fanouškům a pod-
porovatelům za přízeň v roce 2025 a těšíme se na sportování 

v roce 2026, kdy oslavíme 20 let aktivního fungování naší 
organizace.

JAROSLAV PAZOUREK
PREZIDENT KLUBU

BASKETBALOVÁ AKADEMIE 2006 ROUDNICE N. L.



PRODEJNA ZDRAVOTNÍCH 
A KOMPENZAČNÍCH POTŘEB 

MÁME PRO VÁS ŠIROKÝ SORTIMENT 
ZDRAVOTNÍCH POMŮCEK, S JEJICHŽ 

VÝBĚREM VÁM RÁDI PORADÍME. 
VŠE SI U NÁS MŮŽETE VYZKOUŠET.

KONTAKT  Karlovo náměstí 23, Roudnice nad Labem 
(vchod z ulice Riegrova) / tel.: 734 806 409
e-mail: info@ergovita.cz / www.ergovita.cz

OTVÍRACÍ DOBA  po–út: 8.00–17.30, st–čt: 13.30–17.30
pá: 8.00 – 15.00, so–ne: dle domluvy

ERGOVITA

Postupně doplňujeme výrobky různých značek a typu. 
Na své si tak u nás přijdou i milovníci aromaterapie,
 bylinných čajů, sportovci, nastávající maminky i děti. 

Podporujeme zejména české značky.
Rádi Vám připravíme balíček na míru pro různé příležitosti, 

např. levandulový, čajový, pro sportovce, pro relaxaci, 
pro miminko i jeho maminku, pro babičku….

Lze u nás pořídit i dárkové poukazy.
V případě potřeby objednáme produkty, 

které právě nejsou na skladě

REKLAMA
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Konec jedné etapy: MAP Roudnicko IV  
se loučí, ale podpora škol pokračuje dál 

K 31. prosinci 2025 se v ORP 
Roudnice nad Labem uzavírá jedna 
kapitola – končí realizace projektu 
Místní akční plán rozvoje vzdělá-
vání IV. Během dvou let se podařilo 
podpořit školy, pedagogy i děti, 
a společně tak posouvat vzdělá-
vání v regionu vpřed. 

Inspirace čtenářskými besedami 
a projektem Post Bellum

Děti na základních školách si zamilo-
valy čtenářské besedy Anežky Grimové. 
Žák 2. třídy říká: „Když k nám do třídy 
přijde Anežka s knížkami, je to vždycky 
super. Doma pak všechno vyprávím 
mamce a taťkovi.“ Žákyně 9. třídy, která 
se zapojila do projektu Post Bellum 
„Příběhy našich sousedů“, dodává: „Bylo 
skvělý poznat člověka z našeho okolí 
a jeho příběh. Nikdy bych nevěřila, kolik 
zajímavých věcí se dozvíme jen tak, když 
se ptáme a nasloucháme. Moc se mi 
líbilo, že jsme sami natáčeli rozhovor 
a pak ho stříhali.“

Podpora škol a pedagogů
Tým MAP podporuje školy mimo jiné 

formou dotačního poradenství a pravi-
delných setkávání pracovníků ve vzdě-
lávání, ať už formou pracovních skupin, 
inspirativních návštěv škol mimo ORP, či 

výjezdního zasedání ředitelů. Manažerka 
projektu MAP Roudnicko dodává: „Je 
krásné vidět, že realizace projektu MAP 
má smysl. Se školami jsme v kontaktu 
každý den. Jsme tady pro ně a oni to 
vědí. Samozřejmě ne se vším jim doká-
žeme pomoct. Bohužel. Osobně děkuji 
městu Roudnice nad Labem za podporu 
při realizaci našich cílů, ne vždy je to 
snadné. Spolupráce si velmi vážím.“

Přechod k MAP V:  
pokračování podpory škol

Během roku 2026 se rozběhne 
poslední projekt této série – MAP 

V. Obsahově vyjde z potřeb území 
a z výstupů evaluace MAP IV. Zaměří 
se především na setkávání a sdílení 
pedagogů formou učících se skupin 
a na meziinstitucionální propojení, aby 
děti a žáci získali komplexní podporu 
v oblasti rovných příležitostí. Ze vzdě-
lávacích aktivit pro děti a žáky to bude 
činnostní učení a podpora duševního 
zdraví. Součástí bude i podpora škol 
v jejich vlastních nápadech typu pořá-
dání meziškolních soutěží a dalších akti-
vit, kde se předpokládá udržitelnost.

BARBORA ANDRESOVÁ
MAS PODŘIPSKO

„MAP ORP Roudnice nad Labem IV“ 
reg. č.: CZ.02.02.04/00/23_017/0008580

 

Vánoce, Vánoce přicházejí…
V Základní škole speciální 

v Roudnici nad Labem už naplno 
vládne předvánoční atmosféra. 

Žáci se s chutí zapojují do tvořivých 
projektových dnů, při nichž vznikají 
nápadité a originální dekorace. Ty 
se stanou součástí tradiční vánoční 
výstavy, kterou bude možné zhlédnout 
v prostorách chodeb Knihovny Ervína 
Špindlera v Roudnici nad Labem od 1. 
prosince 2025 do 9. ledna 2026.

Všichni návštěvníci jsou srdečně 
zváni – přijďte se potěšit krásnými 
výrobky našich žáků a načerpat sváteční 
náladu.

Ani ve škole si adventní čas nene-
cháme ujít – chystáme vánoční tvo-
ření s rodiči, které každoročně přináší 
spoustu úsměvů, pohody a radosti ze 
společně prožitých chvil.

Přejeme všem klidné a radostné 
prožití adventního období a do nového 
roku pevné zdraví, spokojenost 
a mnoho úspěchů.

Za žáky a kolektiv ZŠ speciální 
v Roudnici nad Labem

             RADKA HUBÁLKOVÁ
ŘEDITELKA ŠKOLY
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Slunečný školní zájezd  
do Paříže a do Londýna

Žáci ZŠ a MŠ Roudnice nad Labem 
se vydali na dlouho očekávaný 
školní zájezd do dvou evropských 
metropolí – Paříže a Londýna. 
Počasí nám po celou dobu přálo, 
obě města nás přivítala nádherným 
sluncem a příjemnou atmosférou. 
A zážitků bylo opravdu nespočet!

Kouzelná Paříž
Naší první zastávkou byla francouzská 

metropole Paříž. Po příjezdu jsme se 
vydali rovnou na Eiffelovu věž, kde jsme 
vystoupali až nahoru. Výhled z vrcholu 
byl ohromující – Paříž jako na dlani! Dále 
jsme obdivovali slavný chrám Notre-
-Dame, navštívili jsme Vítězný oblouk 
a prošli se nádvořím slavného paláce 
v Louvru. Krása historických památek 
a romantická atmosféra Paříže na nás 
udělaly velký dojem.

Londýn – město kontrastů 
a nezapomenutelných zážitků

Z Paříže jsme se přesunuli trajektem 
do Velké Británie, kde nás přivítal živý 
Londýn. Na lodi jsme posnídali klasickou 
bristskou snídani. Největší zážitek nám 
přinesl výhled z obřího kola London 
Eye, odkud jsme viděli město z ptačí 
perspektivy. Prošli jsme se kolem Buc-
kingham Palace, viděli domy Parlamentu 
i slavný Big Ben. Adrenalin jsme zažili 
v tajemném muzeu Jacka Rozparovače 
i v muzeu London Dungeon, kde jsme se 
pořádně báli!

Nechyběla ani jízda typickým londýn-
ským metrem, ochutnávka tradičního 
fish and chips, a také dechberoucí 

pohled na London Bridge, jehož dolní 
část se na chvíli skutečně otevřela, 
aby mohla proplout loď. Navštívili 
jsme i Tower of London, katedrálu sv. 
Pavla, prošli jsme se přes Millennium 
Bridge a viděli slavnou loď Cutty Sark 
a slavnostní střídání stráží u Buckin-
ghamského paláce. Plavba po řece 
Temži nám nabídla nový pohled na lon-
dýnské památky a mrakodrapy z vodní 
hladiny.

Zámek Windsor a nezapomenu-
telné ubytování

Jedním z vrcholů zájezdu byla také 
návštěva hradu Windsor, kde nás zaujala 
vojenská kapela. Prohlídka samotného 
hradu a přilehlé katedrály nás doslova 
nadchla.

Během pobytu v Anglii jsme byli 

ubytováni v laskavých hostitelských 
rodinách, které nás přivítaly s otevře-
nou náručí. Na oplátku jsme jim věno-
vali drobné dárky typické pro Českou 
republiku.

Plní dojmů a nových přátelství
Zájezd do Paříže a Londýna byl pro 

nás všechny jedinečným zážitkem. Vrá-
tili jsme se plní dojmů, zážitků, nových 
přátelství a s nezapomenutelnými vzpo-
mínkami, které nám už nikdo nevezme. 
Děkujeme průvodcům a učitelům J. 
Whiteheadovi, J. Kordačové, J. Liscové 
a E. Richtrové, kteří nám umožnili tuto 
jedinečnou cestu za poznáním! 

ANASTASIJA KULIVAR, JAKUB HAVRÁNEK
ŽÁCI 9. C ZE ZŠ A MŠ ŠKOLNÍ

Místo školy doupě strašidel!
Poslední říjnový den se na 

Základní škole Karla Jeřábka ode-
hrála proměna, kterou by Jan Ámos 
Komenský jistě nepoznal. Místo 
žáků se chodbami proháněla straši-
dla, duchové a čarodějnice!

Ve večerních hodinách se pak konala 
oblíbená Halloweenská stezka odvahy, 
kterou s fantazií sobě vlastní zorganizo-
val žákovský parlament. Letos se strašilo 

ve velkém. Ze šaten se ozývalo tajemné 
hučení a na strašidelné cestě čekaly 
návštěvníky různé relikvie i podivné 
bytosti, které rozhodně nepatří do školní 
lavice.

Ti, kdo prošli stezku bez větší újmy na 
hlasivkách (nebo nervech), byli odměněni 
sladkostí za statečnost. Venku pak děti 
soutěžily a dokazovaly, že ani strašidla 
jim nezabrání v zábavě. Halloweenu 

se zúčastnilo mnoho dětí i dospělých, 
a dokonce i pedagogický personál si 
s chutí oblékl kostýmy, aby akce proběhla 
co nejlépe.

Kdo si myslí, že škola je nudné místo, 
měl přijít právě tenhle večer, protože 31. 
října se z ní stala nejstrašidelnější, ale záro-
veň nejveselejší budova v celém městě!

NIKOLA ČERNOSTOVÁ
ZŠ KARLA JEŘÁBKA
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Ohlédnutí za akcemi školky
Děti z  MŠ Písnička mají na svém kontě za uplynu-

lého půl roku mnoho akcí a  zážitků. V  září jsme do 
školního roku doslova vypluli. A to na opravdické lodi. 
Rodiče i děti odvezl autobus do Prahy rovnou k Vltavě. 
Tam na nás čekala loď, která nám udělala krásný výlet 
po Vltavě.

Další akcí bylo vítání občánků. Pro děti je to slavnostní odpo-
ledne. Měli jsme připravené písničky a  básničky o  miminkách. 
Maminky i  babičky byly trošku dojaté, ale miminka byla úplně 
v pohodě.

A  je tu říjen. Zahájili jsme ho návštěvou litoměřického diva-
dla K. H. Máchy. Pohádka byla nápaditá, děti si to užívaly. Také 
spolupracujeme s knihovnou, kde máme připravené tématické 
povídání. Mimo jiné se nám moc líbila beseda se spisovatelkou 
Dankou Šárkovou. Děti si s  ní zahrály divadlo, seznámily se 
s knížkami, které napsala.

Ani jsme nestačili vydechnout a  už jsme se připravovali na 
halloweenskou zahradní slavnost.

Počasí nám nepřálo, ale my jsme si poradili. Dlabání připra-
vených dýní proběhlo ve třídách. Buřty se opekly v  kuchyni, 
bylo připravené skvělé občerstvení a k tomu všemu nám hrála 
živá hudba - country kapela, se kterou jsme si zazpívali jiný žánr 
než školkový. Byla to velmi povedená akce, která se všem líbila.

A  je tu čas adventní a  tím začíná i  naše vánoční „turné“ 
s koledami. Jako první vánoční slavnost na školní zahradě. Zde 
nás čeká zpívání spolu se žesťovým kvintetem. Propojili jsme 
tak dětské zpívání s  profesionálními muzikanty a  je to pro 
nás zážitek. Dále zde mají děti překvapení v  podobě starého 
krásného kolotoče. Čekají je soutěže, diskotéka, ohnivá show, 
vánoční prodejní stánky a je připraveno plno dobrot. Vše si uží-
vají jak děti, tak i rodiče.

A  zase na skok do knihovny, kde nás čeká pohádka 
„O vánoční šišce“ a pokračujeme další naši vánoční trasu.

Každoročně zpíváme koledy v „Kavárničce“, tam děti rozezpí-
vají celý sál. Naše turné pokračuje do Hrobců. Zde si navodíme 
vánoční romantickou náladu u  Labe v  Tropicáně. Naposledy 
si s  námi „zazpíval“ i  oslík, stálý obyvatel Tropicany s  dalšími 
zvířátky.

Dále nás čeká zpívání u  rozsvěcení vánočního stromku na 
roudnickém náměstí.

Naše školka má mnoho akcí, každá má své kouzlo a význam. 
Podílí se na nich všechen personál školky, dá to velkou práci, 
ale nás to baví a myslím, že to je vidět.

A Vánoce mohou začít. 
 ILONA BENDOVÁ

 MŠ PÍSNIČKA
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Nové domy v ulici Ve Dvoře nabídnou klid, soukromí i moderní  
standardy. „Bydlení ve Dvoře je projekt s duší,“  říká developer
V ulici Ve Dvoře v Roudnici nad Labem právě vzniká nový rezidenční projekt Bydlení ve Dvoře. Nabídne moderní rodinné domy, které spojují praktické řešení 
s kvalitní architekturou a výhodnou polohou. O projektu jsme si povídali s jedním z jeho hlavních iniciátorů – developerem Ing. Petrem Muškou.

Co vás přivedlo k výstavbě právě v této části Roudnice?
Lokalita navazující na Prokopovu ulici nás zaujala hned na začátku. Je to klidná a zavedená 
rezidenční oblast, která má výbornou dostupnost do centra města, ale přitom si zachovává 
soukromí a tichou atmosféru. Navíc má Roudnice nad Labem skvělý potenciál – je to město 
s  historií, občanskou vybaveností, krásným okolím a  výbornou dostupností do Prahy. To 
jsou ideální podmínky pro rodinné bydlení.

Můžete popsat, co projekt Bydlení ve Dvoře konkrétně nabízí?
Projekt zahrnuje deset rodinných domů – konkrétně čtyři dvojdomy a dva samostatně sto-
jící domy. Všechny mají dispozici 5 + kk, což je dnes nejžádanější formát pro rodiny s dětmi, 
ale i  pro mladé páry, které plánují do budoucna. Každý dům má dvě nadzemní podlaží, 
velká okna, plochou střechu a vlastní zahradu. Pozemky mají velikost od 366 do 662 metrů 
čtverečních, což je dostatek prostoru pro odpočinek, dětské hřiště i malé zahradničení.

V čem je projekt podle vás výjimečný?
Především v  kombinaci několika klíčových vlastností: klidná lokalita, moderní architektura, 
praktické dispozice a příjemně malý rozsah. Tím, že jde jen o deset domů, si místo zachová 
komorní charakter a  sousedské vztahy nebudou anonymní. Navíc jsme kladli důraz na 
dostatek denního světla, orientaci vůči světovým stranám, energetickou úspornost i přípravu 
na moderní technologie, jako je například fotovoltaika.

Kdy se mohou první majitelé nastěhovat?

domy by měly být dokončeny v  létě příštího roku. Věříme, že do Vánoc si už všichni noví 
majitelé budou moci rozbalit dárky ve svém novém domově.

Pro koho je podle vás projekt určen?
Ideálně pro rodiny s dětmi, které chtějí žít v bezpečném a přehledném prostředí. Ale vidíme 
zájem i  ze strany místních obyvatel, kteří se třeba chtějí posunout z  bytu do domu nebo 
hledají novostavbu, která nebude na úplném okraji města. Projekt je zajímavý i pro ty, kdo 
se chtějí vrátit z Prahy zpět do regionu, ale nechtějí ustupovat ze standardu bydlení, na který 
jsou zvyklí.

Jaká je výhoda bydlení v Roudnici oproti okolním městům?
Roudnice má podle mě ideální velikost. Není přelidněná, ale nabídne vše, co člověk potře-
buje – školy, školky, lékaře, obchody, kulturu, sport. A přitom máte Labe, horu Říp, vinice 
a přírodu doslova za rohem. Navíc díky blízkosti dálnice D8 je člověk za půl hodiny v Praze 
nebo v Ústí. To je dnes velká výhoda.
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Malí sportovci z Pohádky a Pampelišky
Tenis, bruslení, horolezecká 

stěna – to všechno pravidelně zaží-
vají naši předškoláci z mateřských 
škol Pohádka a Pampeliška. A mu-
síme říct, že výsledky nás samotné 
často překvapí.

Když jsme před časem začali zařa-
zovat do programu více sportovních 
aktivit, měli jsme jasný cíl – poskyt-
nout dětem prostor pro rozvoj nejen 
fyzických, ale i mentálních schopností. 
Spolupracujeme s profesionálními tre-
néry z Tenisového klubu Roudnice nad 
Labem, vodíme děti na led a nebojíme 
se ani náročnějších výzev, jako je horole-
zecká stěna.

 
Co to dětem vlastně přináší?

V praxi pozorujeme zajímavé změny. 
Děti jsou postupně odvážnější, koor-
dinovanější a hlavně – mají chuť zkou-
šet nové věci. Není to jen o tom, že se 
naučí správně držet raketu nebo stát na 
bruslích. Jde o něco hlubšího. Když dítě 
překoná strach z výšky na horolezecké 
stěně nebo zvládne nový pohyb na ledě, 
buduje si důvěru ve vlastní schopnosti. 
A právě ta je v předškolním věku klíčová.

Nejlépe se to projevilo letos na pod-
zim během školy v přírodě. Připravili 
jsme pro děti program s paleontologic-
kým tématem, plný pohybových úkolů 

a překážek v terénu. Děti zvládly všechny 
výzvy s lehkostí a nadšením, které nás 
upřímně potěšilo.

Věříme, že pohyb a sport patří k před-
školnímu vzdělávání stejně jako čtení 
pohádek nebo výtvarné činnosti. Nejde 
o výchovu budoucích olympioniků, ale 
o to, abychom dětem ukázali, že když 
něco zkusí, často zjistí, že to zvlád-
nou lépe, než si myslely. A to je životní 
dovednost, která se jim bude hodit 
nejen ve škole, ale všude.

SVĚTLANA NICKOVÁ, ŘEDITELKA ŠKOLY 

A ELIŠKA BOROVIČKOVÁ, UČITELKA 
MŠ PAMPELIŠKA

Soustředění plné hudby 
Ve druhé polovině října se hlavní oddělení Roud-

nického dětského sboru vydalo na pěvecké sou-
středění do penzionu ve Lhotsku.

 Během 4 dní  se zpěváci  naučili mnoho nových skladeb, 
rozpracovali repertoár vánočního koncertu. Starší a zkuše-
nější pomáhali s nácvikem nových skladeb nejmladším zpě-
vákům. Vedle zpívání jsme absolvovali sportovní soutěže, 
přírodopisnou stezku s plněním úkolů a noční procházku 
areálem tábora s občasným výskytem strašidel. Všichni 
jsme si soustředění užili. Probíhalo v přátelské atmosféře. 
Odjížděli jsme domů plní zážitků i nových zkušeností. Děku-
jeme Městu Roudnice nad Labem za dotaci, kterou jsme na 
realizaci této volnočasové aktivity získali.

JAKUB HAVRÁNEK
ROUDNICKÝ DĚTSKÝ SBOR

Příměstský tábor na „jedničce“
V době podzimních prázdnin pro-

bíhal na základní škole Karla 
Jeřábka „Podzimní příměstský 
tábor“, který byl financován z pro-
gramu OP JAK.

Byl laděn do krásy podzimu. První 
den si děti vyzkoušely aranžování deko-
rací. Pustily uzdu své kreativitě a vznikla 
velmi povedená díla. Používaly přírodní 
materiál a různé přízdoby.

Poté následovala beseda o mysli-
vosti, kde jsme se dozvěděli zajímavosti 
o lesní zvěři i o tom, co obnáší stát se 
myslivcem.

Po obědě byl naplánován výlet auto-
busem do kina ve Štětí, kde jsme zhlédli 
„Halloweenskou pohádku“.

Další den si děti zdobily dýně dle své 
fantazie. Někdo měl strašidelnou, jiný 
zase veselou.

Třetí den tábora se opět nesl v duchu 
tvořivosti. Tentokrát to bylo zdobení 
batůžků pomocí podzimních šablon 
a barev.

Zpestřit den přijela paní Šárka Veselá 
a její „muzikohraní“.  Vyzkoušely jsme 
si zahrát na známé i neznámé rytmické 
nástroje a naučili se správně vnímat 
rytmus a nasát atmosféru za tónů 
zvonkohry.

Celý tábor byl plný aktivit, zábavy, tvo-
ření a dobré nálady. Nikdo se rozhodně 
neměl čas nudit.

GABRIELA HUBENÁ
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Kratochvílova 1275, Roudnice n. L., u Billy

stáčená vína, lahvová vína, 
5l bag in boxy, dobrá nálada

STÁČENÁ A LAHVOVÁ VÍNA

PROSECCO bílé, levandulové a růžové

SVAŘÁK

Italské Primitivo

Olivové oleje z Italské rodinné farmy 

OTEVŘENO
ÚT - PÁ 14-19h 

SO 9-12h

REKLAMA

Šťastný nový rock III:

sobota 10. 1. 2026, 19:30

Kulturní dům Říp Roudnice n. L.

Předprodej na www.kulturaroudnice.cz a v IDC Podřipska Roudnice nad Labem.

Vstupné: 200 Kč | na místě: 230 Kč

VYNÁLEZ ZKÁZY
Host: The Rumble Of Skulls

Kultura

Roudnice.cz


